

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

Federalno ministarstvo poljoprivrede vodoprivrede i šumarstva

BOSNIA AND HERZEGOVINA
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA

Federal Ministry of Agriculture, Water Management and Forestry

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU FEDERALNOG MINISTARSTVA POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA za 2017. godinu

januar, 2018.g.

OBRAZAC 3 – GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU FEDERALNOG MINISTARSTVA POLJOPRIVREDE, VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA za 2017. godinu

A. Uvod

Federalno ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva osnovano je u skladu sa Zakonom o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave ("Službene novine Federacije BiH", br. 58/02, 19/03, 38/05, 2/06, 8/06 i 61/06). Zakonom je definisan mandat ministarstva, koji se odnosi na nadležnost Federacije BiH u oblasti poljoprivrede, prehrambene industrije, veterinarstva, vodoprivrede, šumarstva i lovstva. Zakonom o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 35/05) utvrđeno je da Ministarstvo obavlja upravne i stručne poslove, izvršava zakone i druge propise, priprema propise i donosi podzakonske propise za provedbu zakona i drugih propisa; prati stanje u oblasti poljoprivrede, prehrambene industrije, veterinarstva, vodoprivrede i šumarstva.

Nadležnost Ministarstva:

Nadležnost Federalnog ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva regulisana je detaljno članom 11. Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave. Ministarstvo vrši upravne, stručne i druge poslove iz nadležnosti Federacije Bosne i Hercegovine koji se odnose na: zaštitu i upotrebu poljoprivrednog zemljišta; zaštitu poljoprivrednog bilja i proizvoda od uzročnika bolesti, štetočina i korova; proizvodnju i promet sjemena i sadnog materijala, proizvodnju i unapređenje stočarstva; zdravstvenu zaštitu životinja; prehrambenu industriju; kontrolu zdravstvene ispravnosti sirovog mesa, ribe, mlijeka, jaja, te stočne hrane; unapređenja proizvodnje u šumarstvu, uzgoj, zaštitu, uređivanje i unaprjeđivanje šuma, stanje drvnog fonda, eksploataciju šuma; pošumljavanje degradiranih i izdanačkih šuma, goleti i krša; lovstvo i lovnu prirodu; vodene izvore, planove, osnovne i bilance voda; zahvatanje i korištenje voda; osiguranje voda za potrebe vodosnabdijevanja stanovništva i industrije i druge poslove utvrđene zakonom.

Značajan segment rada je i realizacija transfera iz Budžeta FBiH - poticaji u poljoprivredi i ruralnom razvoju i transfera za veterinarstvo kao i implementacija odnosno nadzor nad realizacijom projekata iz oblasti poljoprivrede, ruralnog razvoja, vodoprivrede, šumarstva i veterinarstva.

U sastavu Ministarstva je Federalna uprava za šumarstvo, a pri Ministarstvu su i dvije projektne jedinice (PIU i PCU).

Sažetak ostvarenih godišnjih rezultata, sa doprinosom ostvarenju strateških i operativnih ciljeva i uočenih izazova u njihovoj realizaciji

U 2017. godini vršeni su zadaci iz Programa rada Vlade FBiH za razdoblje 2015. – 2018. godina i aktivnosti iz Plana rada Ministarstva za 2017. godinu.

U cilju doprinosa implementaciji razvojnih dokumenata na nivou BiH i FBiH kao i dokumenata relevantnih za proces evropskih integracija i međunarodno preuzetih obaveza, precizirani su strateški i operativni ciljevi Ministarstva na trogodišnjem i godišnjem nivou te definisane planske aktivnosti i projekti koje treba ostvariti u skladu sa zakonskim mandatom, te misijom i vizijom Ministarstva u skladu sa Budžetom.

Poduzete su mjere kako bi aktivnosti i programi bili finansijski ostvarivi i u okviru raspoloživih budžetskih finansijskih sredstava.

Ciljevi su se u izvještajnom periodu realizirali kroz Programe i aktivnosti za provođenje istih u oblastima za koje je nadležno Ministarstvo i težište programskih aktivnosti je bilo usmjereno ka ostvarenju 4 zacrtana strateška cilja i to:

Strateški cilj 1:

Razvoj poljoprivrede i pripadajućih sektora uz podizanje tehničko-tehnološkog nivoa, efikasnije korištenje raspoloživih resursa te uvažavanje zahtjeva modernih tržišta - povećanje konkurentnosti

Strateški cilj u ruralnom razvoju: Osiguranje uvjeta za snažnije generisanje stabilnijeg dohotka u okviru poljoprivrednog sektora i unapređenje kvaliteta života u ruralnim sredinama – Jačanje diverzifikacije ruralne ekonomije

Težište programskih aktivnosti posebno usmjereno na realizaciju slijedećih operativnih ciljeva koji su definisani u usvojenoj Srednjoročnoj strategiji razvoja poljoprivrednog sektora 2015.-2019.(SSRPS) i to:

- Ubrzavanje preuzimanja ACQUIS-a – (pravni okvir u oblasti poljoprivrede uskladiti sa EU standardima - izrada zakona);
- Smanjivanje razlika u uvjetima poslovanja u odnosu na zemlje regiona;
- Povećanje brojnosti i kvaliteta stočnog fonda;
- Jačanje prepoznatljivosti poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda na domaćem i internacionalnom tržištu;
- Regulatorno-organizaciono, materijalno-finansijsko, personalno i stručno jačanje poljoprivrednog savjetodavstva, (izrada srednjoročne strategije);
- Unapređenje gospodarenja i uređenja poljoprivrednog zemljišta; (zaštita zdravlja bilja, realizacija Akcionih planova i izrada izvještaja);
- Usvajanje i realizacija Programa Ruralnog razvoja;
- Realizacija Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava "Subvencija privatnim preduzećima i preduzetnicima – Poticaj za poljoprivredu " iz Budžeta FBiH za 2017. godinu u visini od 72.400.000.00. KM.
- Nadogradnja registara – primjena softvera za agrarna plaćanja i farmer web portala;
- Ostali redovni poslovi iz nadležnosti Sektora za poljoprivredu i prehranu, Sektora za ruralni razvoj i poljoprivredne savjetodavne službe i Sektora za poljoprivredna plaćanja.
- Zaustavljanje negativnih trendova depopulacije ruralnih područja
- Unapređenje dobne i obrazovne strukture
- Diverzifikacija nepoljoprivrednih aktivnosti u ruralnim područjima
- Zaštita i očuvanje prirodne i kulturne baštine
- Unapređenje fizičke infrastrukture važne za sektor.

U ostvarenju plana rada u realizaciji navedenih strateških i operativnih ciljeva ovom segmentu, smo i ove godine imali niz izazova od kojih ističemo najznačajnije:

- nedostatak finansijskih sredstava u segmentu novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju vezano za plaćanje dugova po modelu proizvodnje iz ranijeg perioda, osiguranje sredstva za isplate po sudskim presudama, potreba za dodatnim vršenjem inspekciskog nadzora, rad na nerealizovanim zahtjevima po modelu ruralni razvoj – zahtjevi iz 2012. godine, priprema rješenja o zabrani apliciranja za pojedine klijente po pravosnažnim sudskim presudama u predmetima gdje je klijentima izrečena krivičnopravna sankcija i naređen povrat sredstava, veliki broj pokrenutih upravnih sporova protiv naših konačnih drugostepenih rješenja, nastavak saradnje sa nadležnim istražnim organima i priprema obimne dokumentacije u segmentu isplata novčanih podrški iz ranijeg mandata i sl.);

Što se tiče aktivnosti vezanih za prehrambenu industriju, napominjemo da je zbog niza problema oko postupka finansijske konsolidacije privrednih društava iz nadležnosti Ministarstva, vršen niz aktivnosti posebno vezano za privredno društvo “Agrokomerc” d.d. Velika Kladuša.

- veliki rizik je i neodgovarajuća unutrašnja organizacija i sistematizacija radnih mjesta i nedovoljan broj zaposlenih kao i nedostatak finansijskih sredstava kao ograničavajući faktor za realizaciju planiranih aktivnosti, ali i izuzetno usložen postupak donošenja zakonskih i podzakonskih propisa te neusvajanje strateških dokumenata.

- Probleme u realizaciji pojedinih aktivnosti pričinjavaju i činjenice vezane za neusklađenost sa propisima na nivou Bosne i Hercegovine. U konkretnom slučaju neusklađenost Zakona o vinu sa Zakonom o vinu na nivou BiH koji je neprovediv ali ipak nije stavljen van snage, stvara niz problema nadležnim institucijama u provođenju federalnog Zakona o vinu.

Pored programskih aktivnosti Sektora za poljoprivredu i prehrambenu industriju važno je istaći i druge aktivnosti koje je provodio ovaj Sektor, što se ogleda u ukupno pristiglim zahtjevima i aktima u 2017. g. i to: 3.780 akata, od toga 1.780 upravnih postupaka (prvostepeni), 8 drugostepenih, odgovori na 29 zastupničkih i delegatskih pitanja i inicijativa, izrada stručnih mišljenja, kontinuirana saradnja sa kantonalnim nadležnim ministarstvima kao i ostalim institucijama i dr.

Sektor za ruralni razvoj i poljoprivredne savjetodavne službe u 2017. godini, u skladu sa svojim nadležnostima, inicirao je, pripremao i provodio aktivnosti na realizaciji gore navedenih operativnih ciljeva iz Srednjoročne strategije razvoja poljoprivrednog sektora 2015. - 2019. (SSRPS) te u toku 2017. godine, inicirane i provedene su aktivnosti na otklanjanju prepreka koje su onemogućavale realizaciju planiranih aktivnosti iz nadležnosti Sektora za ruralni razvoj i poljoprivredne savjetodavne službe. Aktivna uloga ovog Sektora je bila da u saradnji sa ostalim nadležnim organizacionim jedinicama izradi odgovore na pitanja iz Upitnika Evropska komisija u svrhu pripreme Mišljenja o zahtjevu Bosne i Hercegovine za članstvo u Evropskoj uniji te Učešće u aktivnostima na pripremi izvještaja o implementaciji ekonomskih mjera iz 2016. i 2017. godine i izrada Programa ekonomskih reformi *Federacije BiH (ERP. 2018.-2020.)*

Naime, da bi se mogle realizovati aktivnosti iz Plana rada za 2017. godinu, bilo je potrebno da se pokrene inicijativa i da se pristupi provođenju aktivnosti na izradi Prednacrta zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama, sa datim razlozima i obrazloženjem sadržanim u B. Pregledu realizacije aktivnosti po strateškim i operativnim ciljevima ovog Sektora.

Također, Sektor za agrarna plaćanja do sada je obradio 47.182. predmeta jer je Programom podrški za poljoprivredu odobreno 65.700.000,00 KM iz Budžeta FBiH odnosno izmjenama Programa u decembru 2017. godine, odobreno još 6,7 miliona KM. (Ukupno transfer od 72.400.0000. KM). Do sada smo realizirali oko 94% sredstava iz Programa, a očekuje se konačna realizacija od 98,5 %. Ove godine je došlo do smanjenja broja zahtjeva, samo iz razloga što obračun mlijeka više ne radi na mjesečnom već na kvartalnom nivou, tako da nemamo godišnje cca 5.900x12 (70.800) zahtjeva, već cca 5.900x4 (23.600) zahtjeva za mlijeko, međutim obim posla je isti i vrše se stalne administrativne kontrole, odnosno dodatne kontrole od federalne poljoprivredne inspekcije.

U ostvarenje aktivnosti iz navedenih ciljeva su uključena 3 Sektora Ministarstva i 2 projektne jedinice (PCU i PIU), a po potrebi su se uključivale i druge organizacijske jedinice Ministarstva.

Strateški cilj 2. Usklađivanje politika, propisa i institucionalnih kapaciteta u oblasti voda u Federaciji BiH sa zahtjevima integracija BiH u EU i približavanja standardima EU na polju zaštite od voda, te zaštite i održivog korištenja vodnih resursa

U cilju realizacije ovog strateškog cilja tokom 2017. godine težište rada je stavljeno na normativne aktivnosti prenesene iz prethodne godine radi unaprjeđenja pravnih rješenja u oblasti voda u FBiH kroz izmjene Zakona o vodama i podzakonskih akata iz tog zakona. Isti rang prioriteta je usmjeren i na realizaciju operativnih ciljeva i mjera vezanih za donošenje strateško-planskih dokumenata za oblast okoliša na nivou BiH i FBiH, čije donošenje omogućava korištenje IPA II sredstava u periodu 2018.-2020. godine za projekte u oblasti okoliša (i podsektor upravljanja vodama), a time i provođenje postojećih planskih dokumenata iz ove oblasti u FBiH i BiH. Također je značajan dio kapaciteta i aktivnosti kontinuirano usmjeren na realizaciju tekućih projekata prevencije poplava i zaštite voda kao i identifikaciju i predlaganje novih projekata u svrhu unaprjeđenja standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda i smanjenja rizika od poplava.

U realizaciji aktivnosti iz ovog strateškog cilja učestvovao je Sektor za vode i manjim dijelom (aktivnost 2.3.4.) PMU Watsan Projekta vodosnabdijevanja i sanitacije u Federacije BiH iz Sektora za upravljanje projektima FMPVŠ, a kod obje organizacione jedinice je već više godina evidentna potkapacitiranost u odnosu i na postojeći Pravilnik FMPVŠ, a pogotovo na povećani obim poslova, koja je u Sektoru za vode izražena kroz nedostatak šefa Odsjeka za upravljanje vodama i pravnika i predstavlja poseban izazov u izvršavanju svih poslova u ovom sektoru. I pored ove značajne prepreke, Sektor za vode je u 2017. godini dao značajan doprinos ostvarenju ovog strateškog i pratećih operativnih ciljeva kroz realizaciju sljedećih aktivnosti:

- Prednacrt izmjena i dopuna Zakona o vodama, ponovo pripremljen i kroz ponovne javne konsultacije i mišljenja usaglašen sa kantonima i federalnim organima i institucijama i usvojen na 132 Sjednici Vlade Federacije BiH održanoj 14.12.2017. godine i upućen Parlamentu FBiH u dalju proceduru ;
- Doprinos FMPVŠ usaglašavanju i usvajanju Strategije aproksimacije propisa u oblasti okoliša u BiH (EAS BiH) i Programa prilagođavanja propisa Federacije BiH sa pravnom stečevinom Evropske unije u oblasti okoliša – Akcioni plan provođenja ove

državne strategije za Federaciju BiH, kao strateških dokumenata u oblasti okoliša (i voda) na nivou BiH čijim usvajanjem je stvorena osnova za ispunjavanje uslova EU integracija u oblasti okoliša i omogućeno korištenje IPA II sredstava za projekte u svim pod-sektorima okoliša u BiH;

- Finalizirana procedura usvajanja Planova upravljanja vodnim područjima u Federaciji BiH u okviru koje su usvojene Odluke o Strateškoj procjeni Planova upravljanja vodama na okoliš (SEA) i izvršena finansijska procjena potreba i fiskalna procjena odgovornosti za navedene Planove sa pribavljenim očitovanjem kantona, a u iduću godinu je preneseno postupanje po mišljenjima Ureda i FMF na odluke za usvajanju ovih planova na Vladi FBiH ;
- Doprinos pripremi odgovora BiH na Upitnik EU Poglavlje 27 okoliš , gdje je Sektor za vode učestvovao u pripremi i usaglašavanju odgovora na 41 pitanje koje obuhvatu problematiku vezanu za vode, od ukupno 143 iz ovog poglavlja podijeljenih na 8 podsektora.

Obzirom da je Prednacrta izmjena i dopuna Zakona o vodama usvojen od strane Vlade FBiH tek krajem 2017. godine, procijenjeni rizik u Planu se ostvario i došlo je do odlaganja izmjene podzakonskih akata propisanih ovim izmjenama zakona. Međutim, Sektor za vode je doprinos usklađivanju politika i propisa u oblasti voda na nivou FBiH, kao važan dio ovog strateškog i njegovih operativnih ciljeva, je postigao kroz davanje odgovora, pojašnjenja i instrukcija o primjeni odredbi postojećeg zakona i tumačenja odredbi ili pripreme izmjena postojećih podzakonskih akata ovog zakona kojima se olakšava njegova primjena do usvajanja izmjena, kao i realizacijom drugih planiranih i neplaniranih aktivnosti datih u Tabeli Obrasca 3. ovog izvještaja.

U pripremljenoj Listi prioriteta projekata zaštite voda za FBiH sa finansijskim procjenama u smislu ujednačene podrške općinama u realizaciji ovih projekata su utvrđeni kriteriji za prioritizaciju, ali Lista nije razmatrana na Vladi, pa podneseni zahtjevi za osiguranje sredstava za finansiranje i sufinansiranje projekata u oblasti voda putem FMF u Budžetu FBiH shodno ranijim zaključcima Vlade FBiH nisu uvaženi, a finansiranje ovih projekata iz IPA II za 2018., odnosno 3. runde investicionih grantova WBIF-a, te drugih izvora je neizvjesno, pa pitanje finansiranja i/ili sufinansiranja projekata u oblasti voda i dalje nije sistemski riješeno, nego se rješava od slučaja do slučaja.

Zbog toga, pored naprijed navedenih izazova, problem u daljoj realizaciji ovog strateškog i njegovih operativnih ciljeva predstavlja evidentan nedostatak sredstava za investicije koji limitira završetak većine tekućih i novih projekata, kao i neadekvatna rješenja za održavanje i rad izgrađenih uređaja i objekata, što umanjuje efekte ovih mjera na poboljšanje standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda .

Strateški cilj 3:

Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnog proizvoda životinjskog porijekla - očuvanje okoliša

Težište aktivnosti je bilo usmjereno na realizaciju strateškog i operativnih ciljeva radi provođenja mjera veterinarskog javnog zdravstva i zdravstvene zaštite zdravlja životinja i stvaranje efikasnog sistema kontrole zdravlja i dobrobiti životinja i proizvodnje sigurnog proizvoda životinjskog porijekla od kojih posebno ističemo slijedeće:

- donošenje novog Zakona o veterinarsko medicinskim proizvodima i Zakona o veterinarstvu;
- realizacija usvojenih Programa: Programa za iskorjenjivanje bruceloze ovaca i koza i Programa obuke službenih veterinarara;
- provođenje aktivnosti za donošenje Programa kategorizacije objekata za proizvodnju hrane životinjskog porijekla s ciljem omogućavanja primjene propisa "higijenskog paketa" i zaštite potrošača;
- donošenje i realizacija Programa „Poticaji za veterinarstvo“ u 2017. godini;
- Izrada legislative, informacija, izvještaja i analiza i usklađivanje sa EU standardima, stvaranje efikasnog sistema za kontrolu zdravlja i dobrobiti životinja, jačanje funkcionalnih i stručnih kapaciteta (obuke), EU integracije i usklađivanje sa legislativom EU i institucionalni projekti koje je provodi Sektor za veterinarstvo.

U 2017 godini je izvršena priprema peradarskog sektora i kontrolnih sistema Federacije BiH na stvaranju uvjeta za izvoz u EU pilećeg mesa i proizvoda od mesa peradi (priprema objekata, donošenje propisa, vođenje jedinstvenog registra objekata za proizvodnju životinja i hrane životinjskog porijekla i edukacije veterinarske službe i subjekata u poslovanju sa hranom). Europska inspekcija donijela je zaključak da četiri objekta iz Federacije ispunjavaju uvjete za izvoz pilećeg mesa i proizvoda od mesa peradi te da su službene kontrole koje se obavljaju od strane nadležnih organa iz oblasti veterinarstva u skladu sa evropskim propisima.

Procjena mogućih problema i rizika u realizaciji:

Donošenje federalnog Zakona o veterinarstvu je bilo uslovljeno usvajanjem novog državnog Zakona o veterinarstvu u BiH radi omogućavanja realizacije preporuka FVO inspekcije u Bosni i Hercegovini. Pripremljeni radni materijal nadležno tijelo Bosne i Hercegovine ni u 2017. godini nije uputilo u parlamentarnu proceduru, te se nije u potpunosti mogla provesti planirana aktivnost vezano za izradu novog federalnog Zakonom o veterinarstvu.

Strateški cilj 4:

Održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači u Federaciji BiH

Težište aktivnosti bilo je usmjereno na realizaciju strateškog i operativnih ciljeva i mjera i to:

- definiranje dugoročne politike kroz izradu i donošenje Općeg dijela Šumarskog programa Federacije BiH u kojem su određeni glavni ciljevi, principi i generalne smjernice za trajno gospodarenje šumama na osnovu aktuelnog stanja šuma, uvažavajući međunarodno dogovorene smjernice za održivo gospodarenje šumama;

- stvaranje uslova za održivo upravljanje i gospodarenje šumama (usvajanje Zakona o šumama i donošenje podzakonskih akata u skladu sa njegovim odredbama, izrada zakona o šumskom reprodukcijском materijalu – usklađivanje sa direktivama EU);
- razvoj i implementacija Integralnog informacijskog sistema za gospodarenje šumama;
- stvaranje uslova za poboljšanje gospodarenja lovištima - nastavak procesa donošenja zakonske regulative u oblasti lovstva usklađene sa EU zakonodavstvom i međunarodnim dokumentima u cilju uređenja oblasti lovstva u Federaciji BiH.

Vlada Federacije BiH na 110. sjednici održanoj 7.7.2017. godine, nakon razmatranja Nacrta zakona o šumama izrađenog od strane ovog Ministarstva, utvrdila je i u parlamentarnu proceduru uputila Prijedlog zakona o šumama koji još nije razmatran.

Na 111. sjednici održanoj 13.07.2017. godine, Vlada FBiH je prihvatila Opći dio Šumarskog programa FBiH i uputila ga Parlamentu FBiH na usvajanje. Usvajanje ŠPF BiH odgođeno do donošenja Zakona o šumama.

Usljed nepostojanja propisa za oblast šumarstva nije postojala mogućnost za bliže uređenje pojedinih pitanja putem podzakonskih akata, što je evidentan rizik u realizaciji strateških i operativnih ciljeva u ovoj oblasti.

U realizaciju navedenih aktivnosti su uključeni Sektor za šumarstvo i lovstvo i Federalna uprava za šumarstvo koja je u sastavu FMPVŠ.

U realizaciju Plana rada Ministarstva kao stručna pomoć i nosioci niza redovnih aktivnosti su aktivno uključeni Sekretar i Kabinet ministra kao i druge osnovne organizacione jedinice: Sektor za finansijsko-računovodstvene poslove, Sektor za pravne, kadrovske i opće poslove, Sektor za informacione poslove i Jedinica za internu reviziju te su njihovi pojedinačni godišnji izvještaji o radu, prilog i sastavni dio ovog izvještaja.

B. Pregled realizacije aktivnosti po strateškim i operativnim ciljevima

Strateški cilj 1.: Razvoj poljoprivrede i pripadajućih sektora uz podizanje tehničko-tehnološkog nivoa, efikasnije korištenje raspoloživih resursa te uvažavanje zahtjeva modernih tržišta - povećanje konkurentnosti					
Doprinos ostvarenju strateških ciljeva		Nije u potpunosti realizovan operativni cilj vezano za preuzimanja ACQUIS-a u kako bi se pravni okvir u oblasti poljoprivrede uskladio sa EU standardima, što je veoma značajno za ostvarenje ovog strateškog cilja.			
Mjere učinka za krajnje rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Razvijen institucionalni i pravni okvir usklađen sa EU standardima, poboljšani uvjeti poslovanja u odnosu na zemlje regiona, povećana brojnost i kvalitet stočnog fonda, osigurano jačanje prepoznatljivosti poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda na domaćem i internacionalnom tržištu; Regulatorno-organizaciono, materijalno-financijsko, personalno i stručno jačanje poljoprivrednog savjetodavstva; Unaprjeđenje gospodarenja i uređenja poljoprivrednog zemljišta; provedena zaštita zdravlja bilja, realizacija Akcionih planova, usvojen Program Ruralnog razvoja, implementirani stručni projekti.		Izrađeni zakoni, usvojena Strategija savjetodavstva i Program ruralnog razvoja, doneseni provedbeni propisi temeljem Zakona o stočarstvu, implementirane projektne aktivnosti; realizovan Program novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju;	Djelimična realizacija	Neodgovarajuća unutrašnja organizacija i sistematizacija radnih mjesta i nedovoljan broj zaposlenih kao i nedostatak finansijskih sredstva kao ograničavajući faktor za realizaciju planiranih aktivnosti, ali i izuze tno usložen postupak donošenja zakonskih i podzakonskih propisa te neusvajanje strateških dokumenata. (Strategija savjetodavstva i Program ruralnog razvoja).	
Operativni cilj 1.1: Ubrzavanje preuzimanja ACQUIS-a - pravni okvir u oblasti poljoprivrede uskladiti sa EU standardima (izrada zakona)					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		razvijen institucionalni i pravni okvir usklađen sa EU standardima			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Zakonski uređena oblast poljoprivrede, prehrane i ruralnog razvoja, i ribarstva, razvijen institucionalni i pravni okvir usklađen sa EU standardima		Izrađeni zakoni	Djelimična realizacija	Nedovoljan broj zaposlenih u pojedinim odsjecima te složene procedure pripreme i usvajanja zakonskih propisa kao i strateških dokumenta su uticale na izvršenje u planiranom roku.	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
1.1.1	Izraditi Zakon o slatkovodnom ribarstvu	Sektor 03 Odsjek za stočarstvo	70%	Trenutno se vrši procjena uticaja i provjera usklađenosti sa propisima EU i izrada obrazloženja.	Ne

1.1.2.	Izraditi Zakon o poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju Izraditi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivredi	Sektor 03 Sektor 04 Sektor 11- Odsjek za normativne poslove	50%	Na osnovu datih smjernica tokom II kvartala 2017.godine, krenulo se u pripremu izmjena i dopuna ovog Zakona. Dana 20.11.2017.godine navedeni zakon dostavljen nadležnim kantonalnim ministarstvima i inspekciji na mišljenje.	Ne
1.1.3	Izraditi Nacrt Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju Izraditi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju	Sektor 03 i Sektor 04 u saradnji sa Sektorom 11- Odsjek za normativne poslove	50%	Na osnovu datih smjernica tokom II kvartala 2017.godine, krenulo se u pripremu izmjena i dopuna ovog Zakona. Dana 20.11.2017.godine navedeni zakon dostavljen nadležnim kantonalnim ministarstvima i inspekciji na mišljenje	Ne
1.1.4.	Izraditi Prednacrt Zakona o izmjenama Zakona o poljoprivrednom zemljištu	Sektor 03 - Odsjek za biljnu proizvodnju u saradnji sa Sektorm 04, 08 i 11	80%	Izrađen Prednacrt. Trenutno se isti nalazi u fazi prikupljanja mišljenja od nadležnih institucija i kantonalnih ministarstava. Ne treba se vršiti procjena uticaja ni usklađivanje sa EU standardima.	Ne
1.1.5.	Izradili odgovore prema Evropskoj komisiji – EU UPITNIK Poglavlja 1. Slobodno kretanje roba – mineralna đubriva; 11. Poljoprivreda; 12. Sigurnost, hrane, veterinarska i fitosanitarna politika; 13. Ribarstvo; 20. Industrija i 27. Životna sredina i klimatske promjene, rad u radnim grupama za evropske integracije i usaglašavanje odgovora sa svim nivoima vlasti	Sektor 03, 04, 05, 06 i Sekretar	100%	Realizovana aktivnost	Da
Operativni cilj 1.2. Poticati konkurentnost poljoprivredne proizvodnje, prerade i ruralnog razvoja kroz novčane podrške					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Primjena SSRPS-a u segmentu novčanih podrški i realizacija poticaja za poljoprivredu			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Osigurana novčana podrška iz Budžeta FBiH u cilju stabilnog nivoa dohotka polj. proizvođača kroz povećanje animalne i biljne proizvodnje na teritoriji FBiH i ostvarenje novčanih podrški po modelu ruralni razvoj i ostale vrste podrški u skladu sa usvojenim Programom. Određeni opći i posebni kriteriji.		Izrađen i usvojen Program Urađeni i usvojeni Pravilnici Realizovan Program podrški	Izvršene planirane aktivnosti	U skladu sa usvojenim Programom, realizacija novčanih podrški po modelu ostale vrste podrški i modelu poticaj proizvodnji, isplata dugovanja iz ranijeg perioda.	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)

1.2.1.	Izrada Programa i usvajanje Odluke o usvajanju Programa novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2017. godini	Sektor 03 Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu i Sektor 04	100%	Realizovana aktivnost	Da
1.2.2.	Izrada izmjene i dopune Programa i Odluke o usvajanju Programa novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2017. godini	Sektor 03 Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.2.3.	Izrada Pravilnika o načinu i uslovima ostvarenja novčanih podrški po modelu poticaja proizvodnji	Sektor 03 Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	100%	Realizovana aktivnost	Ne
1.2.4.	Izrada Pravilnika o izmjeni i dopunama Pravilnika o načinu i uslovima ostvarenja novčanih podrški po modelu poticaja proizvodnji	Sektor 03 Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Ne
1.2.5.	Izrada Pravilnika o izmjeni Pravilnika o uslovima i načinu ostvarivanja novčanih podrški po modelu ostalih vrsta podrški	Sektor 03 Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Ne
1.2.6.	Realizacija Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava "Subvencije privatnim preduzećima i preduzetnicima – Poticaj za poljoprivredu " iz Budžeta FBiH za 2017. (Program Vlade FBiH)	Sektor 05 u saradnji sa Sektorima 03, 04, 10 i 11	94%	Programom je odobreno 65.700.000,00 KM iz Budžeta FBiH. Izmjenama Programa dodato još 6,7 miliona KM. (Ukupno transfer od 72.400.0000. KM) Do sada smo realizirali oko 94% sredstava iz programa, očekuje se konačna realizacija od 98,5 %. Ove godine je došlo do smanjenja broja zahtjeva, samo iz razloga što obračun mlijeka više nije mjesečni već kvartalni tako da nemamo godišnje cca 5900x12 (70800) zahtjeva, već cca 5900x4 (23600) zahtjeva za mlijeko, međutim obim posla je isti i vrše se stalne administrativne kontrole. Ukupno do sada evidentirano odobrenih zahtjeva 47. 182 ukupnog iznosa 67.835.359,67 KM.	Ne
1.2.7.	Izraditi godišnji izvještaj o realizaciji novčanih podrški iz Budžeta FBiH - „Poticaj za poljoprivredu“ u 2016.g.	Sektor 05 Odsjek za direktna plaćanja u saradnji sa Sektorom 03 i 04	100%		Da
1.2.8.	Upisi u Registar poljoprivrednih gazdinstava i Registar klijenata (RPG i RK) i priprema generisanih	Sektor 05	100%	Kontinuirano postupanje, vršeni poslovi tehničke podrške korisnicima aplikacije RPG i	Ne

	izvještaja, primjena novog softvera za agrarna plaćanja i farmer portala			RK , vršeno ažuriranje šifrnika i korisničkih naloga, izrađen generisani izvještaj o broju poljoprivrednih gazdinstava prema veličini posjeda u FBiH za 5 godina, vršene provjere ograničenja iznosa novčanih poticaja za fizička lica, vršene provjere upisa u registre prema zahtjevima korisnika i dr. Broj upisanih u RPG do sada je 72.545 poljoprivrednika.	
Operativni cilj 1. 3. Povećanje brojnosti i kvaliteta stočnog fonda					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Izrađeni provedbeni propisi u oblasti stočarstva – stvoreni uslovi za povećanje brojnosti i kvaliteta stočnog fonda			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat		Obrazloženje
Izrađeni svi provedbeni propisi predviđeni novim Zakonom o stočarstvu i stvoreni uvjeti za implementaciju istog. Uspostava i vođenje Registara uzgajivača uzgojno vrijednih životinja i registara ergela		Izrađeno 2 pravilnika iz oblasti stočarstva Uspostavljen Registar	Nisu objavljeni Pravilnici Uspostavljen i vođen Registar uzgajivača uzgojno vrijednih životinja i registara ergela		Ukupno je planirana izrada 2 provedbena propisa-pravilnika koji su poslani Kantonalnim ministarstvima, Federalnim i kantonalnim zavodima, Federalnoj upravi za inspeksijske poslove, Udruženjima pčelara radi dostavljanja primjedbi i sugestija. Radi nedostatka stručnih kadrova, nije bilo moguće obavljati poslove iz nadležnosti odsjeka planiranom dinamikom.
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
1.3.1	Izraditi Pravilnik o uslovima držanja i iskorištavanja pčela, uzgoju, položaju i načinu premještanja te zaštiti i postupanju sa odbjeglih rojem (pravilnik o pčelarstvu)	Sektor 03 Odsjek za stočarsku proizvodnju	80%	Izrađen Pravilnik. Vrše se konsultacija sa zainteresiranom javnošću i pribavljaju mišljenja kantonalnih ministarstava nadležnih za poslove poljoprivrede, inspekcije, naučnih i stručnih institucija.	Ne
1.3.2.	Izraditi Pravilnik o postupku procjene vrijednosti uzgojno vrijednih i križanih životinja te postupku ispitivanja proizvodnosti i testiranja	Sektor 03 Odsjek za stočarsku proizvodnju	60%	Pripremljen radni materijal Pravilnika. Preduslov za konačnu izradu ovog Pravilnika je bilo donošenje uzgojnih programa. Planira se donošenje istih uzgojnih programa u I kvartalu 2018. godine nakon čega će se nastaviti aktivnost na konačnoj izradi i objavi ovog Pravilnika.	Ne
1.3.3.	Uspostava i vođenje Registara uzgajivača uzgojno vrijednih životinja i Registara ergela	Sektor 03 Odsjek za stočarsku proizvodnju	100%	Neplanirana aktivnost	Ne
Operativni cilj 1. 4. Jačanje prepoznatljivosti poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda na domaćem i internacionalnom tržištu (stvaranje uslova za povoljniji poslovni ambijent u prehrambenoj industriji)					

Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Propisan odgovarajući pravni okvir za nesmetano poslovanje subjekata u oblasti vinarstva, vinogradarstva i prehrambene industrije			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat		Obrazloženje
<p>Kroz podrške prehrambenoj industriji izvršeno tehničko-tehnološko unapređenje objekata, mehanizacije i opreme;</p> <p>Propisani uslovi i stvoren odgovarajući pravni okvir za nesmetano poslovanje subjekata u oblasti vinarstva i vinogradarstva;</p> <p>Uspostavljena službena evidencija koja je osigurala podatke o svim objektima u prehrambenoj industriji</p> <p>Izrađene godišnje informacije</p> <p>Praćeni efekti finansijske konsolidacije za preduzeća iz prehrambene industrije kojima je ista odobrena od Vlade FBiH</p>		<p>Izrađen i objavljen 1 pravilnik iz oblasti vinarstva i vinogradarstva</p> <p>Uspostavljen registar objekata iz oblasti prehrambene industrije</p> <p>Izrađena informacija o stepenu finansijske konsolidacije za subjekte iz naše nadležnosti</p>	<p>Urađen pravilnik o kvalitetu vina</p> <p>Urađena Uredba o načinu uzimanja uzoraka, klasiranju i obračunu cijene mlijeka</p> <p>Ministarstvo kontinuirano obavlja aktivnosti vezane za praćenje finansijske konsolidacije privrednih društava iz svoje nadležnosti</p>		<p>Privredna društva zbog niza problema nisu uspjela potpisati propisane sporazume definisane Zakonom o finansijskoj konsolidaciji</p>
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
1.4.1.	Izrada Pravilnika o kvalitetu vina	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%	Usvojeni i objavljen Pravilnik	Ne
1.4.2.	Izrada Informacije o stanju u prehrambenoj industriji sa pregledom uvoza i izvoza za 2016. godinu za Vladu F BiH	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%		Da
1.4.3.	Izrada Izvještaja o poslovanju privrednih društava iz oblasti prehrambene i duhanske industrije u 2017. godini u kojima FMPVŠ ostvaruje upravljačka prava na osnovu državnog kapitala za Vladu F BiH	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100 %	Urađen je izvještaj o poslovanju za privredno društva „Agrokomerc“ d.d. Velika Kladuša. Za „Fabriku duhana Mostar“ d.d. Mostar nije urađen izvještaj o poslovanju zato što je ovo privredno društvo proizvodno neaktivno od 2009.godine, a zaključkom od septembra 2016. Zadužena porezna uprava i Federalno pravobranilaštvo za pokretanje stečajnog postupka	Da
1.4.4.	Izrada Informacija za Vladu o stepenu finansijske konsolidacije za subjekte iz naše nadležnosti	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu	100%	U okviru Izvještaja o poslovanju privrednog društva „Agrokomerc“ d.d. Velika Kladuša, Vlada Federacije BiH je informisana o svim aktivnostima vezanim za finansijsku	Da

		industriju		<p>konsolidaciju ovog privrednog društva. Što se tiče privrednog društva "HEPOK" d.d. Mostar, informisani smo da je prodato i više nije u postupku finansijske konsolidacije. Preostala dva privredna društva "KLAS" d.d. Sarajevo i "MAPEX" d.d. Maglaj su nas obavijestili da nisu provodili aktivnosti vezane za finansijsku konsolidaciju iz razloga što nisu uspjeli sklopiti sporazume sa nadležnim institucijama-povjericima, radi kolizije Zakona o finansijskoj konsolidaciji sa nizom drugih zakona kojima su propisane nadležnosti institucija – povjerilaca, o čemu smo Vladu izvijestili u okviru Informacije o stanju u prehrambenoj industriji. Pored toga, Odluke kojima je odobren postupak finansijske konsolidacije prestale su da važe 10.07.2017.godine. NAPOMENA: Odluka kojom je postupak finansijske konsolidacije privrednog društva "Agrokomerc"d.d. Velika Kladaša produžen do 10.07.2019. godine je donesena a odluke za privredna društva "KLAS" d.d. Sarajevo i "MAPEX" d.d. Maglaj su pripremljene i dostavljene Vladi Federacije BiH na usvajanje krajem 2017.godine.</p>	
1.4.5.	Izrada Izvještaja na osnovu Uputstva za upis u registar subjekata iz Upitnika o poslovanju privrednih društava za 2016. godinu iz oblasti prehrambene i duhanske industrije i izrada Analize statističkih podataka proizvodnje prehrambenih proizvoda	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%		Ne
1.4.6.	Izrada Odluke o odobravanju raspodjele dijela novčanih sredstava ostvarenih prodajom preduzeća iz nadležnosti Agencije za privatizaciju FBiH za uplatu doprinosa za radnike privrednog društva "Agrokomerc" dd Velika Kladaša koji su stekli uslove za odlazak u penziju	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.4.7.	Izrada Uredbe o izmjenama Uredbe o vršenju ovlaštenja u privrednim društvima sa učešćem državnog kapitala iz nadležnosti Federacije BiH	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.4.8.	Izrada Odluke o izmjeni Odluke o finansijskoj konsolidaciji privrednog društva "Agrokomerc" d.d. Velika Kladaša	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da

		industriju			
1.4.9.	Izrada Odluke o izmjeni odluke o finansijskoj konsolidaciji privrednog društva "Mapex" d.d. Maglaj	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost Odluka je dostavljena Vladi ali još nije razmatrana.	Ne
1.4.10.	Izrada Odluke o izmjeni odluke o finansijskoj konsolidaciji privrednog društva "Klas" d.d. Sarajevo	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost Odluka je dostavljena Vladi ali još nije razmatrana.	Ne
1.4.12.	Izrada Odluke o davanju saglasnosti Razvojnoj banci FBiH za prihvaćanje najpovoljnije ponude za otkup potraživanja i sporednih prava Razvojne banke FBiH po ugovoru o kreditu broj:S-082-14-5281-v/02 od 29.07.2002. godine	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.4.13.	Izrada Odluke o davanju prethodne saglasnosti o razrješenju sa dužnosti direktora privrednog društva "Agrokomerc" d.d. Velika Kladuša	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.4.14.	Izrada Odluke o davanju prethodne saglasnosti o imenovanju vršioca dužnosti direktora privrednog društva "Agrokomerc" d.d. Velika Kladuša	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.4.15.	Izrada Odluke o davanju prethodne saglasnosti za razrješenje članova NO privrednog društva „Agrokomerc“ d.d. Velika Kladuša zbog isteka mandata	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.4.16.	Izrada Odluke o davanju prethodne saglasnosti za imenovanje vršilaca dužnosti članova NO privrednog društva „Agrokomerc“ d.d. Velika Kladuša	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.4.17.	Izrada Odluke o kriterijima za izbor i imenovanje pet članova NO privrednog društva „Agrokomerc“ d.d. Velika Kladuša	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
1.4.18.	Izrada Odluke o raspisivanju javnog konkursa za izbor i nominiranje kandidata za izbor i imenovanje pet članova NO u privrednom društvu „Agrokomerc“ d.d. Velika Kladuša sa tekstom javnoj konkursa	Sektor 03 Odsjek za prehrambenu industriju	100%	NEPLANIRANA, a realizovana aktivnost	Da
Operativni cilj 1.5: Operativni cilj 1. 5. Praćenje realizacije Strategije i izrada godišnjeg operativnog programa implementacije					
Doprinos ostvarenju		realizacija operativnog programa implementacije SSRPS je doprinos ostvarenju svih operativnih ciljeva u oblasti poljoprivrede			

operativnih ciljeva					
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Kroz godišnji operativni program implementirani ciljevi iz poljoprivredne strategije i izabrani prioriteti za godišnju realizaciju		izrađen operativni program i izabrani prioriteti za realizaciju SSRPS, Određene operativne aktivnosti i mjere koje su planirane da se realizuju u tekućoj godini	Operativni program usvojen i realizovan na godišnjem nivou		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
1.5.1.	Praćenje realizacije Srednjoročne Strategije razvoja poljoprivrednog Sektora 2015-2019. (SSRPS) i realizacija zaključaka sa tematske sjednice Parlamenta FBiH o stanju u poljoprivredi	Sektori 03, 04 ,05 i radna grupa	80%	Radi nedostatka finansijskih sredstava nisu realizovani svi zaključci sa tematske sjednice Parlamenta FBiH o stanju u poljoprivredi, izrađen je cjelovit izvještaj i dostavljen Odboru Zastupničkog doma Parlamenta FBiH	Ne
1.5.2.	Izraditi godišnji operativni program implementacije poljoprivredne strategije (SSRPS)	Sektori 03 i 04	100%		Ne
Operativni cilj 1.6: Regulatorno-organizaciono, materijalno-financijsko, personalno i stručno jačanje poljoprivrednog savjetodavstva;					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva					
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Osigurano organizaciono, materijalno-financijsko, personalno i stručno jačanje poljoprivrednog savjetodavstva Usvojena Strategija savjetodavnih usluga u polj. i Akcioni plan implementacije, Uspostavljena Centralna savjetodavna služba i izrađeni propisi i programi u ovoj oblasti, Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji izmijenjen i dopunjen		1 Strategija , 1 akcioni plan. Izrađena 3 programa i 1 izvještaj	2 Programa usvojena	Srednjoročna strategija pružanja savjetodavnih usluga u poljoprivredi (za period 2017 – 2021) u daljnjem tekstu: SSPSUP) izrađena je i dostavljena na mišljenje nadležnim organima uprave, koji su dali negativno mišljenje. Negativno mišljenje je dato iz razloga što u jednom članu Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama ("Službene novine Federacije BiH", broj 66/13) su utvrđeni različiti rokovi za koje se donosi SSPSUP, odnosno članom 4. stav (1) Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama utvrđeno da se SSPSUP donosi na period od pet (5) godina, a u stavu (4) istog člana Zakona propisano je da se ista donosi na	

				period od sedam (7) godina. Zbog naprijed navedene greške u utvrđivanju roka za koji se donosi SSPSUP poduzete su i realizovane aktivnosti na izradi Izmjena i dopuna Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama po hitnoj proceduri.	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
1.6.1.	Usvajanje Srednjoročne strategije pružanja savjetodavnih usluga u poljoprivredi 2016- 2020. i Akcioni plan za implementaciju (Prenesena aktivnost)	Sektor 04 Odsjek za PSS Sektor za pravne, kadrovske i opće poslove	80%	Tek nakon usvajanja i stupanja na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama, stvorit će se uslovi za provođenje procedure za usvajanje SSPSUP.	Ne
1.6.2.	Zakon o izmjeni i dopuni Zakon o poljoprivrednim savjetodavnim službama	Sektor 04 Odsjek za PSS Sektor za pravne, kadrovske i opće poslove	80%	Neplanirana aktivnost	Ne
1.6.2.	Uspostava Centralne savjetodavne službe	Kabinet ministra, Sektor 11 u saradnji sa Sektorom 04 Odsjek za PSS	50%	U skladu sa odredbama Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama ("Službene novine Federacije BiH", broj 66/13) poljoprivredni savjetodavac treba imati položen stručni ispit i posjedovati certifikat za jednu ili više oblasti savjetodavne djelatnosti utvrđene članom 3. stav (2) Pravilnika o obuci, certifikatu i registru poljoprivrednih savjetodavaca ("Službene novine Federacije BiH", broj 38/15). U toku 2017. godine provedene su i realizovane aktivnosti na donošenju i Programa teoretske i praktične obuke za certifikaciju i Programa obavezne godišnje obuke certificiranih savjetodavaca („Službene novine Federacije BiH", broj 103/17)	Ne
1.6.4.	Izrada Trogodišnjeg programa rada Javne poljoprivredne savjetodavne službe u Federaciji BiH 2017 – 2019 (preduvjet da bude usvojena Strategija poljoprivrednog savjetodavstva)	Sektor 04 Odsjek za PSS Sektor za pravne, kadrovske i opće	0%	Tek nakon usvajanja SSPSUP stvorit će se uslovi za izradu trogodišnjeg programa rada Javne poljoprivredne savjetodavne službe u Federaciji BiH.	

		poslove			
1.6.5.	Izrada Programa teoretske i praktične obuke za certifikaciju	Sektor 04 Odsjek za PSS Sektor za pravne, kadrovske i opće poslove	100%	Neplanirana aktivnost („Službene novine Federacije BiH", broj 103/17)	Ne
1.6.6.	Izrada Programa obavezne godišnje obuke certificiranih savjetodavaca	Sektor 04 Odsjek za PSS Sektor za pravne, kadrovske i opće poslove	100%	Neplanirana aktivnost („Službene novine Federacije BiH", broj 103/17)	Ne
Operativni cilj 1.7.					
Unaprijediti gospodarstvo i uređenje poljoprivrednog zemljišta (zaštita zdravlja bilja, realizacija Akcionih planova i izrada izvještaja)					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva: unaprijeđena oblast poljoprivrednog zemljišta					
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Realizovanje mjera iz Akcionog plana Strategije upravljanja poljoprivrednim zemljištem i Programa okrupnjavanja i navodnjavanja zemljišnih parcela u Federaciji BiH 2010-2020, Uvrđene dozvoljene količine štetnih i opasnih materija u zemljištu i određene metode njihovog ispitivanja kao i metode atestiranja poljoprivredne mehanizacije, izrađene informacije i zeleni izvještaj sa prijedlogom mjera, uspostavljeni i ažurirani registri.		Izrađena 4 godišnja izvještaja Izrađen i Pravilnik temeljem Zakona o polj. zemljištu Izrađene 2 informacije i planirani izvještaji Vođen fitoregistar i ostali registri i evidencije iz biljne proizvodnje	Većina planiranih aktivnosti je realizovana		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
1.7.1.	Izrada godišnjeg Izvještaja o stanju u poljoprivredi u prethodnoj godini - ZELENI IZVJEŠTAJ	Sektor 03, 04, 05 i Kabinet ministra	100%		Da
1.7.2.	Izrada godišnjeg Izvještaja o realizaciji Strategije upravljanja poljoprivrednim zemljištem za 2016. godinu	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	70%	Djelimično izvršenje, jer sva nadležna kantonalna ministarstva nisu blagovremeno dostavila tražene podatke (tri kantona)	Ne
1.7.3.	Izrada godišnje Informaciju o stanju u oblasti zdravlja bilja u Federaciji BiH	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%	Realizovana aktivnost - Vlada FBiH je na svojoj 127. sjednici održanoj 15.11.2017. godine donijela Zaključak V. broj:1488/2017 kojim je usvojila Informaciju.	Da

1.7.4.	Izrada kalkulacija varijabilnih troškova u biljnoj i animalnoj proizvodnji i Izrada analiza efekata novčanih podrški po proizvodnjama	Sektor 03 Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	100%	Realizovana aktivnost	Ne
1.7.5.	Izrada godišnjeg Izvještaja o realizaciji proljetne i jesenje sjetve u FBiH i izrada godišnje Informacije o količini proizvedenog, prodatog, uništenog i zaliha sjemena i sadnog materijala, poljoprivrednog bilja u 2016.godini	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%	Realizovana aktivnost	Ne
1.7.6.	Izrada godišnje Informacije o prometu fitofarmaceutskih sredstva (FFS) i Obuke odgovornih lica za promet FFS-om	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%	Realizovane sve propisane i planirane aktivnosti za oblast Obuke odgovornih lica za promet FFS-om	Da
1.7.7.	Izrada analize vanjskotrgovinske razmjene poljoprivredno-prehrambenih proizvoda u FBiH za petogodišnji period	Sektor 03 Odsjek za poljoprivrednu politiku i analizu	50%		
1.7.8.	Vođenje Registra proizvođača, prerađivača, uvoznika i distributera bilja, biljnih proizvoda i reguliranih objekata-FITOREGISTAR; i vođenje Fitoevidencije i ostalih registara iz oblasti biljne proizvodnje	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%	kontinuitet u izvršenju aktivnosti koje su bile planirane u 2017. Godini u vezi sa fitoregistrom. Izrađeno je ukupno 76 rješenja (47 upis u FR, 16 izmjena/dopuna rješenja, 3 rješenja o odbijanju upisa, 9 brisanje iz FR; zaključak 1) i izvršeno ažuriranje podataka u softveru fitoregistra za ukupno 77 lica U Fitoevidenciji je evidentirano ukupno 77 proizvođača merkantilnog/konzumnog krompira odnosno izdato je 77 potvrda o upisu u FE i izrađeno 77 uputa o obavezama evidentiranih lica.	Ne
1.7.9.	Izraditi Informaciju o investicijama u poljoprivrednom sektoru u FBiH u periodu 2012.-2017. godina	Sektor 03	100%	Neplanirana, a realizovana aktivnost.	Da
1.7.10.	Izraditi Pravilnik o načinu i metodama atestiranja poljoprivredne mehanizacije	Sektor 03 Odsjek za biljnu proizvodnju	100%		Ne
1.7.11.	Izrada Pravilnika za organsku biljnu i stočarsku proizvodnju	Sektor 03	100%		Ne
Operativni cilj 1.8: Ruralni razvoj (program, projekti i obuke)					

Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Program ruralnog razvoja će odrediti politike, mjere i aktivnosti koje imaju za cilj sveobuhvatan ekonomski, socijalni i kulturni napredak stanovništva ruralnih područja uz uvažavanje principa održivog razvoja te očuvanja i unapređenja kvaliteta okoliša.				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje		
Pripremljen Program ruralnog razvoja, Realizovane projektne aktivnosti predviđene u 2017. g. i izrađeni godišnji izvještaji (PIU I PCU)	Usvojen 1 Program i 1 Akcioni plan Usvojeni projektni izvještaji	Pripremljen Prednacrt Programa ruralnog razvoja FBiH za period 2015-2020, ali još nije usvojen. Realizovane projektne aktivnosti.	Nije u potpunosti završen postupak donošenja Programa ruralnog razvoja FBiH jer nisu osigurana finansijska sredstva za realizaciju istog		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
1.8.1.	Usvajanje Programa ruralnog razvoja FBiH i Odluke o usvajanju Programa ruralnog razvoja i Akcionog plana za implementaciju–(Prenesena aktivnost)	Sektor 04 Odsjek za ruralni razvoj	90%	Program ruralnog razvoja FBiH za period 2015.-2020. morao je biti dorađen i prilagođen novom razdoblju implementacije zbog usklađivanja sa Strateškim planom ruralnog razvoja BiH 2018.-2021. te je izmijenjen i naziv Programa, koji sada nosi naziv Program ruralnog razvoja FBiH za period 2018.-2021. godine. Modificirana je i Odluka o usvajanju Programa. Sukladno Zaključku Vlade FBiH izvršeno je uvrštavanje Programa u PJI Federacije BiH 2018.-2020. Godina. Međutim, još trebaju biti izvršene i aktivnosti vezane za Zakon o dugu, zaduživanju i garancijama u FBiH što je u tijeku. Nakon toga će Program biti spreman za upućivanje u proceduru usvajanja. Akcijski plan za implementaciju Programa ruralnog razvoja također je prilagođen na razdoblje 2018.-2021. i spreman je za usvajanje.	Ne
1.8.2.	Učešće u aktivnostima na pripremi izvještaja o implementaciji ekonomskih mjera iz 2016. i 2017. godine i učešće u izradi Programa ekonomskih reformi Federacije BiH (ERP. 2018.-2020.)	Sektor 04 Odsjek za ruralni razvoj	100%	Realizovane sve aktivnosti vezano za naše nadležnosti	Da
1.8.3.	Provođenje aktivnosti Projekta finansiranog od strane IFC–Međunarodna finansijska korporacija (engl. International Finance Corporation),	Sektor 04 Odsjek za ruralni razvoj	100%	Radile su se aktivnosti vezano za privlačenje stranih investicija u sektor poljoprivrede (voće i povrće) u saradnji sa FIPA-om, tako da je u	Da

	članice Grupacije Svjetske banke	razvoj		<p>toku mjeseca juna 2017. godine održano sedam sastanaka sa predstavnicima Njemačkih kompanija, koji se mogu ocijeniti uspješnim. Nakon prezentacije o uslovima za strana direktna ulaganja, i o karakteristikama i specifičnostima sektoru voća i povrća u BiH, FBiH: iskazan je interes od strane četiri (4) kompanije za ulaganja u srednjoročnom i dugoročnom periodu; jedna kompanija (Baumann) spremna je na ulaganje kratkoročno, a od strane šest (6) njemačkih kompanija iskazan je interes predstavnika kompanija za posjetu BiH u 2017/18. godini. Čak i ako je nekoliko kompanija izrazilo da će biti fokusirane na kupovinu voća i povrća u BiH, zainteresovane su i za posjetu BiH, kako bi se saznali iz prve ruke imali priliku da steknu utiske o zemlji i poljoprivrednom sektoru. Što se tiče direktnih stranih investicija, sastanak sa Baumannom dovodi do dva potencijalna projekta, odnosno osnivanja firmi u BiH za poljoprivredu i projekt obnovljivih izvora energije.</p>	
1.8.4.	Učešće u izradi Nacrta Strateškog plana ruralnog razvoja BiH, 2018.-2021.	Sektor 04	100%	Usvojen Plan	Da
1.8.5.	Implementacija Projekata razvoja ruralnog poslovanja (biznisa) RBDP- IFAD, izrada godišnje izvještaja	Ured za koordinaciju Projekata PCU	100%	Izvršeni poslovi iz Plana za 2017.g. Početak Projekta - 01.01.2016. zatvaranje Projekta - 30.09.2019. Vlada usvaja kvartalne izvještaje	Da
1.8.6.	Izrada i usvajanje Odluke o imenovanju Nadzornog odbora Projekata razvoja ruralnog poslovanja	Kabinet i Sekretar	100%	Vanredna aktivnost	Da
Strateški cilj 2.: Unapređenje pravno-institucionalnih kapaciteta, politika i planova u oblasti voda u Federaciji BiH u skladu sa domaćim potrebama i zahtjevima približavanja BiH standardima EU na polju zaštite od voda i zaštite vodnih resursa					
Doprinos ostvarenju strateških ciljeva	Postignut puni doprinos ostvarenju ovog strateškog cilja kroz izvršenje aktivnosti iz operativnih ciljeva 2.1., 2.3 i 2.4., u usklađivanju politika i propisa u oblasti voda / okoliša u Federaciji BiH u cilju približavanja EU standardima i osigurani uslovi za za ponovno korištenje IPA II sredstava u sektoru okoliša u BiH, a značajan dodatni doprinos je ostvaren izvršenjem aktivnosti iz operativnog cilja 2.2., te putem realizacije ostalih neplaniranih aktivnosti datih u ovom Izvještaju pod tačkom 2.5.				
Mjere učinka za krajnje rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje		
Planirane mjere učinka za dostizanje krajnjeg rezultata su izvršene i rezultirale su	Vlada Federacije usvojila Izmjene i dopune Zakona o vodama, realiziran zaključak Vlade FBiH o usklađivanju	Planirane aktivnosti realizovane u najvećoj mjeri.	Izmjene podzakonskih akata propisanih izmjenama Zakona o vodama, uslovljene su donošenjem i stupanjem na snagu Zakona o izmjenama i dopunama		

usvajanjem: - Strateških dokumenata iz oblasti okoliša i voda za BiH i FBiH; - Prednacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama na Vladi FBiH Realizacija ostalih operativnih ciljeva predstavlja doprinos ukupnom poboljšanju pravno-institucionalnih kapaciteta kao konačnog rezultata napretka u ovoj oblasti.	ZoV-a, Zakona o zaštiti okoliša i Zakona o korištenju građevinskog zemljišta na nivou FBiH, realizovani planirani projekti, usvojeni strateško planski dokumenti na nivou BiH i FBiH, kojima se stvaraju uslovi za korištenje IPA II sredstava za projekte u oblasti voda i izvršeno izvještavanje Vlade FBiH o realizaciji Akcionog Plana SUV FBiH.		a Zakona o vodama, a koji je Vlada uputila u parlamentarnu procedure, pa ove aktivnosti nisu mogle biti izvršene.		
Operativni cilj 2.1: Normativne aktivnosti na izmjenama Zakona o vodama i podzakonskih akata u oblasti voda, te usaglašavanja međunarodnih pravnih akata po obavezama iz ugovora koje je ratificirala BiH					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Veoma je značajno da se ubrza preuzimanje EU Acquis-a u oblasti voda čime se osigurava podrška implementaciji vodno-komunalnih direktiva EU i direktive o upravljanju poplavnim rizikom koje su finansijski najzahtjevnije u skladu sa usvojenim EAS-om BiH i Programom FBiH, što je djelimično uključeno kroz Nacrt izmjena i dopuna Zakona o vodama sa osnovnim odredbama koje daju osnovu za efikasniji sistem usklađivanja po pitanju propisivanja metodologije za utvrđivanje najniže cijene vodnih usluga, čijim provođenjem se stvaraju uslovi za kvalitetnije vodne usluge i osnova za provođenje mjera upravljanja vodama				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje		
Uspostavljen efikasniji sistem za usklađivanje sa EU direktivama pravnih i institucionalnih rješenja u FBiH / BiH i pristup EU fondovima za oblast okoliša / voda	Usvojene strategija zaštite okoliša za BiH Usvojena Strategije usklađivanja propisa sa pravnom stečevinom EU o okolišu i Akcioni plan za provođenje ove strategije u FBiH Pripremljena 2 nacrtu zakonske regulative u svrhu transpozicije vodnih direktiva EU. Dostavljeni odgovori na pitanja EU i komentari na dokumente Pododbora za «okoliš» Uredu za EU integracije Vlade FBiH	<ul style="list-style-type: none"> - Usvojen "Program prilagođavanja propisa Federacije Bosne i Hercegovine sa pravnom stečevinom Evropske unije u oblasti okoliša" (EAS FBiH). - Usvojena Strategija aproksimacije propisa u sektoru okoliša u Bosni i Hercegovini u maju 2017. godine (EAS BiH). - Usaglašeni odgovori na pitanja iz poglavlje 27 EU Upitnika za oblast okoliša i klimatskih promjena 	Vlada Federacije BiH je na 92. Sjednici, održanoj 23.02.2017. godine, zaključkom V. broj: 304/2017 od 23.02.2017. godine usvojila informaciju o izradi dokumenta "Program prilagođavanja propisa Federacije Bosne i Hercegovine sa pravnom stečevinom Evropske unije u oblasti okoliša". Vijeće Ministara je usvojilo Strategiju aproksimacije propisa u sektoru okoliša u Bosni i Hercegovini u maju 2017. godine (EAS BiH). Pripremljeni odgovori ispred FMPVŠ te učešće u radu RG u okviru mehanizma koordinacije za finaliziranje odgovora na pitanja u poglavlju 27.		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
2.1.1.	Izrada Zakona o izmjenama i dopuna Zakona o vodama uz transpoziciju zahtjeva EU direktive o upravljanju poplavnim rizicima. Završetak Javne	Sektor za vode	100%	Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama zakona o vodama usvojen na 132. Sjednici Vlade FBiH održanoj 14.12.2017. godine i	DA

	rasprave i priprema Nacrta Zakona, slanje prema Vladi i upućivanje u parlamentarnu proceduru.			upućen Parlamentu FBiH u dalju proceduru .	
2.1.2.	Učešće u izradi strateških dokumenata iz oblasti okoliša i voda za BiH i FBiH, u svrhu deblokade IPA II sredstava za oblast okoliša	MVTEO BiH, FMOiT, FMPVŠ Sektor za vode: Odsjek RMO	100%		DA
2.1.3	Odgovori na upitnik-pitanja EU poglavlje 27	DEI BiH, RG za poglavlje 27, FMPVŠ Sektor za vode	100%	Svi odgovori su usaglašeno putem tijela mehanizma koordinacije.	DA
2.1.4.	Učešće u izvještavanju Pododbora za okoliš, Odbora za monitoring IPA i provođenje SSP –a u procesu dobijanja kandidatskog statusa	Sektor za vode	100%		DA
2.1.5.	Unapređenje zakonske regulative u skladu sa zahtjevima transpozicije EU direktiva iz oblasti okoliša i voda.	Sektor za vode	40%	Izvršenje ove aktivnosti je uključeno u aktivnosti 2.1.1. donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama, koja je ponovo realizovana u 2017. godini, kroz koji je uključeno i dodatno usklađivanje sa instrumentima EU Okvirne direktive o vodama i EU direktive o upravljanju poplavnim rizikom, a dijelom i EU direktivama o urbanim otpadnim vodama i o vodi za piće. Zbog nezavršene procedure usvajanja izmjena ovog zakona na PFBiH nije bilo moguće donijeti pet (5) planiranih podzakonskih akte čije donošenje je propisano tim izmjenama, ali je Sektor u svrhu unaprjeđenja pravnog okvira po postojećem zakonu pripremio izmjene i dopune slijedećih podzakonskih akata: Pravilnika o laboratorijama, "Službene novine Federacije BiH", br. 15/17 i 23/17), -pripremljene izmjene i dopune Pravilnika o utvrđivanju granice vodnog dobra i pripadnosti zemljišne čestice javnom vodnom dobru za slanje u procedure javnih konsultacija i dalje, - podloge za izmjene i dopune Pravilnika o obračunavanju, plaćanju i kontroli izmirivanja obaveza po osnovu vodnih naknada - sa FMPU usaglašeno da su Izmjene Pravilnika o vodnim aktima tražene od strane AVP-a u suprotnosti sa propisima o prostornom planiranju, pa iste nisu date u proceduru.	Da
2.1.6.	Jačanje kapaciteta sektora voda u svrhu EU	Sektor za vode		Zbog restrikcije Vlade Federacije za prijem	Ne

	integracija i podrške pripremi i provođenju projekata			novih uposlenika smanjeni kapaciteti Sektora za vode (jer su i dalje nepopunjene ključne pozicije: 1 šef Odsjeka UV i 1 pravni savjetnik neophodni za transpoziciju EU zakonodavstva / vodnih direktiva u sklopu aktivnosti EU integracija), dok su postojeći službenici prošli obuke DEI BiH i ADS FBiH, ali je i učešće u istim limitirano povećanim obimom posla Sektora za vode.	
Operativni cilj 2.2: Realizacija strateško-planskih dokumenta u oblasti voda, izvještavanje o napretku u realizaciji SUV FBiH 2010-2022. i BiH AP 2014-2017 i saradnja sa organima na svim nivoima vlasti u BiH radi predlaganja daljih mjera za postizanje ciljeva iz tih dokumenata					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Vlada FBiH usvojila: a) SEA odluke za Planove upravljanja vodnim područjima; b) u toku realizacija zaključka uz Informaciju o ocjeni realizacije Plana SUV FBiH za Vladu FBiH za prvi četverogodišnji period, VM BiH usvojilo izvještaj o realizaciji BH AP zaštite od poplava i upravljanja rijekama, koji uključuje i mjere na teritoriji FBiH				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje		
Provedene aktivnosti za usvajanje Planova upravljanja vodnim područjima i provedbu zaključka Vlade FBiH o realizaciji AP SUV FBiH 2011.-2014. te aktivnosti na realizaciji BiH AP zaštite od poplava 2014-2017. godine	1 realizacija zaključka Vlade po informaciji o izvršenju AP SUV-a FBiH 2011-2014. godine 2 Odluke Vlade FBiH za usvajanje strateške procjene na okoliš Planova upravljanja vodama 2 Odluke Vlade o donošenju Planova upravljanja vodama 3 kvartalna sastanka sa DEU za provođenje BiH Akcionog Plana zaštite od poplava 2014-2017. godine	Odluke o SEA RBM Planova na okoliš usvojene i objavljene u "Službenim novinama Federacije BiH" broj 47/17. Pripremljeni prijedlozi Odluke o donošenju Planova upravljanja vodama za oba vodna područja i fiskalne procjene, te pribavljena mišljenja Ureda i FMF. Realizovani sastanci sa DEU, MVTiEO BiH i AVP Sava za projekte zaštite od poplava, te prioritete liste projekata za IPA II sredstva za 2018. godinu	Za upućivanje odluka o usvajanju Planova upravljanja vodama za oba vodna područja Vladi FBiH na donošenje, u toku je iznalaženje rješenja za ugradnju Mišljenje FMF u odluke za oba vodna područja, jer FMF NIJE dalo saglasnost za dodatna sredstva iz Budžeta FBiH za realizaciju ovih Planova, a što je dovelo u pitanje i njihovo usvajanje na Vladi.		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
2.2.1	Provođenje aktivnosti za usvajanje Strateške procjena uticaja na okoliš i Planova upravljanja vodnim područjima u FBiH.	Sektor za vode AVP-i, FHMZ, FMOiT, Kantoni, MVTiEO BiH.	100%		DA
2.2.2.	Provođenje aktivnosti za donošenje Planova upravljanja vodnim područjima u FBiH.	Sektor za vode AVP-i FHMZ, FMOiT, Kantoni, MVTiEO BiH	95%		DA
2.2.3.	Koordinacija, provođenje i izvještavanje o implementaciji BiH Akcionog plana zaštite od poplava i upravljanja vodama 2014-2017 godine	Sektor za vode u saradnji sa: AVP-i, FHMZ, Kantoni,	100%		NE

	(BH Akcionog dokumenta, Regional. akcionog dokumenta BiH-R. Srbija i pripremi Planova upravljanja poplavnim rizikom u BiH).	MVTiEO BiH, DEI BiH i DEU u BiH.			
2.2.4.	Realizacije aktivnosti po Zaključku Vlade FBiH u vezi Akcionog Plana SUV FBiH za I četverogodišnji period 2011-2014. godine	Sektor za vode i AVP-i	100%		NE
Operativni cilj 2.3: : Pобољшanje standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda i smanjenje rizika od poplava u skladu sa zahtjevima EU integracija i planiranja IPA II sredstava kroz realizaciju projekata i predlaganje novih projekata					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Zahtjevi SSP u postupku EU integracija, pored usklađivanja-transpozicije aquis-a traže i poboljšanje standarda kvaliteta okoliša što se postiže realizacijom projekata i donošenjem planskih dokumenata za upravljanje vodama, čime se direktno se doprinosi povećanju usklađenosti zakonske regulative sa 10 EU vodnih direktiva i povećanje stepena implementacije vodnih direktiva u BiH.				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat		Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Izrađeni izvještaji i procijenjeni efekti realizacije u segmentima korištenja voda, zaštite voda i štetnog djelovanja voda koji se finansiraju kombinovano kreditnim, grant i sredstvima lokalnog učešća	Godišnji izvještaj o stepenu realizacije projekta ili o efektima realizovanih projekata na smanjenje rizika od poplava Izvještaj o broju izgrađenih-završenih POV-a i efektima na okoliš Izvještaj o efektima realizacije projekata vodosnabdijevanja i zaštite izvorišta		Realizacija projektnih aktivnosti kasni zbog nedostatnih grant (restrikcije IPA) sredstava za podršku ugovorenih kreditnih projekata, ali su ipak završeni strateški projekti Postrojenja za tretman otpadnih voda u gradovima Sarajevu, Bihaću i Gradu Mostaru. EIB projekt WatSan-FBiH produžen do 2021 godine.	Prisutan nedostatak strateškog pristupa i nedovoljnog razmatranja Vlade FBiH i FMF za planiranje dodatne finansijske podrške implementaciji vodno-komunalnih direktiva EU. Nedovoljni kapaciteti jedinice PMU za implementaciju Projekta WATSAN FBiH, pogotovo za aplikacije za nedostajuća sredstva i praćenje realizacije i produženja ugovora o centralnom nadzoru.	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
2.3.1.	Učešće u i koordinacija implementacije projekata sanacije posljedica poplava, prevencije poplava i smanjenja rizika od poplava u BiH: - WBIF regionalni projekt „Podrška upravljanju vodnim resursima na slivu Drine“ - WBIF/ISRBC regionalni projekt: „Poboljšanje zajedničkih akcija na upravljanju poplavama na slivu rijeke Save“ - WBIF projekt „izrada mapa rizika i mapa opasnosti od poplava u BiH“ - EU projekt: „Podrška za zaštitu od poplava i upravljanju vodama u BiH“ (IPA II, ukupno 15 mil. eura), - EU regionalni projekt: „Zaštite od poplava na slivu Save za BiH i R. Srbiju“ (IPA II, ukupno 20	Odsjeci UV/RMO i AVP-i	100%	U izvještajnom periodu su realizovane planirane pripremne radnje na ovim projektima, dok je samo u projektima za sliv Save i Vrbasa u toku realizacija projektnih aktivnosti. Za sve ove projekte FMPVŠ je uključeno u praćenje realizacije učešćem u upravljačkom odboru ili radnoj grupi projekata, dok naznačene projekte iz EU sredstava za sanaciju posljedica poplava 2014. godine direktno prati koordinacijom AVP Sava ili FHMZ-a, pošto se radi o poslovima iz njihovog djelokruga. Kod Projekta izrade mapa opasnosti i mapa rizika od poplava, nastupio je problem nedovoljnih finansijskih sredstava WBIF-a, što	NE

	<p>mil. eura),</p> <ul style="list-style-type: none"> - UNDP projekt "Integriranje klimatskih promjena u smanjenje poplavnog rizika u slivu rijeke Vrbas" 			uzrokuje smanjenje TOR-om definisane površine teritorija po entitetima na kojoj može biti izvršeno Lidar snimanje u okviru ovog projekta i što je prijetnja za neizvršenje ove aktivnosti u sklopu ovog projekta.	
2.3.2.	<p>Praćenje, koordinacija i podrška pripremi i realizaciji tekućim projektima poboljšanja standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda, sa izvještajem FMF i Vladi o efektima i prijedlozima mjera:</p> <ul style="list-style-type: none"> - kfw projekt Odvodnje i tretmana otpadnih voda za grad Bihać (55.000 ES), - EBRD projekt Odvodnje I tretmana urbanih otpadnih voda općine Cazin (25/45.000 ES), - UNDP/SIDA Projekat "Uspostava regulatora i metodologije određivanja ekonomske cijene vodnih usluga " i drugi EU (MEG/MDP) projekti za unaprjeđenje statusa vodoopskrbe i odvodnje otpadnih voda lokalnih zajednica; <p>Drugi regionalni i općinski javni vodovodni sistemi i sistemi odvodnje i prečišćavanja urbanih otpadnih voda, prema zahtjevima korisnika, uključujući i Sarajevo.</p>	Odsjek RMO	100%	Završetak projekata izgradnje kanalizacije i/ili uređaja za prečišćavanje pitkih/otpadnih voda koji su završeni u Trnovu, Odžaku, Živicama, Mostaru, Sarajevu, Bihaću, te drugih 20 općina gdje se ovi objekti realizuju kroz WATSAN FBiH Projekt, predstavlja najveći doprinos poboljšanju standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda, ali je prijetnja postizanju planiranih efekata prisutna zbog nedostatka sredstava za dovršetak planiranih projekata, te održavanje i rad izgrađenih uređaja.	NE
2.3.3.	<p>Praćenje WB-GEF projekta "Zaštita kvaliteta voda", sa naglaskom na potprojekt izgradnje "Postrojenja za tretman urbanih otpadnih voda Grada Mostara" kapaciteta 100.000 ES (Ekvivalent Stanovnika).</p>	Odsjek RMO	100%	<p>Projekt završen, ali je gradonačelnik Mostara puštanje u pogon odgodio za 2018. godinu zbog potrebe prethodnog osiguranja sredstava za probni pogon i rad uređaja i nastavka izgradnje lijevoobalnog kolektora kroz projekt EIB-a.</p> <p>Izrađena i informacije za Vladu Federacije o utrošku granta Vlade 2008 godine općinama za projekte ViK i zaključak za potpisivanje Anex-a broj 8. za Grad Mostar,</p>	DA
2.3.4.	<p>Implementacija (PMU jedinica unutar FMPVŠ) projekta EIB-a „Snabdijevanje vodom, odvodnja i tretman urbanih otpadnih voda u Federaciji BiH“ za 20. općina</p>	PMU	100%	<p>Vlada Federacije BiH je usvojila informaciju o realizaciji ovog projekta i donijela Zaključke: V. broj: 405/2017 od 23.03.2017. godine i u istoj naglašen problem kapaciteta PMU i provođenja i produženja Ugovora o centralnom nadzoru.</p> <p>U III kvartalu je imenovan i UO ovog projekta, rješenjem Vlade FBiH objavljenim u</p>	DA

				("Službene novine Federacije BiH", broj 73/17).	
2.3.5.	Koordinacija pripreme projekata, aplikacija za sredstva EU, WBIF-a i drugih IFI-sa, izvještavanje po zahtjevu FMF i Vlade FBiH	Odsjek RMO	100%	-Nakon usvajanju EAS-a BiH, učešće u aktivnostima na nivou FBiH i BiH i sektorskoj RG za pripremu Sektorskog planskog dokumenta -SPD i Sektorske liste prioriternih projekata za oblast okoliša za BiH, potrebnih za aplikaciju za sredstava EU iz IPA II fonda za 2018-2020. godine i drugih međunarodnih fondova /WBIF i dr./. -Pripremljeni prijedlozi i komentari liste prioriternih projekata za IPA 2018. i tri aplikacije za investicione grantove WBIF-a.	NE
Operativni cilj 2. 4. Poboljšanje standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda i smanjenje rizika od poplava kroz realizaciju projekata i predlaganje novih projekata					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Izvršenje aktivnosti iz ovog operativnog cilja u mnogome doprinosi ostvarenju svih ostalih operativnih ciljeva iz nadležnosti Sektora za vode			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Provođenje ZoV i podzakonskih akata kroz davanje odgovora, uputa i pojašnjenja o primjeni, osiguran nadzor nad radom AVP-a. Izvršeni svi zadaci iz trogodišnjeg i godišnjih planova vezano za realizaciju ovog operativnog cilja (kontinuirana aktivnost).		Izvršeni svi zadaci iz godišnjeg plana rada vezano za realizaciju ovog operativnog cilja			
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
2.4.1.	Provođenje ZoV i podzakonskih akata kroz davanje odgovora, uputa i pojašnjenja o njihovoj primjeni, prvostepeni postupak, očitovanja u II-stepenom postupku po žalbama, postupanje po Zaključcima Vlade FBiH i PFBiH te priprema odgovora na poslanička pitanja	Odsjek UV	Kontinuirano	- Održani sastanci i date upute i pojašnjenja o primjeni odredbe člana 96. stav 1. tačka 16. Zakona o vodama po pitanju preduslova za gradnju objekata u poplavnim područjima po zahtjevu AVP Sava i Općine Bihać; - Izdata instrukcija o primjeni odredbi Pravilnika o izmjeni Pravilnika o EPP-u, za postojeće HE objekte po zahtjevu JP" Elektroprivreda BiH" i izmijenjeno II stepeno rješenje FMPVS u vezi HE Una Kostela, radi povlačenja tužbe; -Dato tumačenje o primjeni odredbi Pravilnika o uslovima za određivanje zaštitnih zona izvorišta vode za piće po zahtjevu AVP Sava i njegove primjene po zahtjevima većeg broja	NE

				<p>općina .</p> <p>I stepeni postupci:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ovlaštenja za dokumentaciju vodne akte : LISTA A - 14 kom, LISTA B- 4 i Rješenja o izmjeni rješenja-3 kom - Rješenje o granici vodnog dobra: 3, - Rješenje o javnom vodnom dobru: 14, - Rješenje o skidanju zabilježbe i zabrana: 1, - Rješavanje zahtjeva za prestanak svojstva javnog vodnog dobra: 2, - Rješavanje zahtjeva za obnovu postupka po pravosnažnim rješenjima o granici VD: 2, - Ovlaštenja za stručno-tehničke poslove agencija za vode izdato 9 rješenja, - Ovlaštenja o uslovima za referentne, odnosno ovlaštene laboratorije za ispitivanje voda, izdato 6 rješenja, <hr/> <ul style="list-style-type: none"> - I STEPENI POSTUPCI UKUPNO: 58 - Postupanja za upis i opis pravosnažnosti po donesenim rješenjima o VD i JVD: 16 - Postupanja za davanje odgovora na ponude po pravu preče kupnje parcela u VD: 49 - Odgovori na poslanička pitanja: 10 	
2.4.2.	Provođenje nadzora nad radom AVP-a, davanje saglasnosti na planove i izvještaje AVP-a i unaprjeđenje koordiniranja ovih aktivnosti	Odsjeci UV i RMO	Kontinuirano	<p>Date sve planirane saglasnosti na godišnje planove i izvještaje o poslovanju AVP-a , i naknadne 3 saglasnosti na rebalans planova AVP-a za 2017, te pokrenuta procedura donošenja odluka Vlade o saglasnosti na Okvirne planove AVP-a za 2018-2020. godinu;</p> <ul style="list-style-type: none"> -Priprema i dostava na Vladu FBiH Odluke o davanju saglasnosti za zaključivanje sudske nagodbe AVP Sava; -korespondencija i sastanci sa AVP-ima za izradu finansijske procjene RBM planova, radi slanja u procedure mišljenja; -prepiska i sastanci za uključivanje popravke postrojenja za pitku vodu u Brezi (građeno iz Kuvajtskog fonda putem AVP Sava) u Plan AVP Sava za 2017. godinu. 	DA
2.4.3.	Provođenje aktivnosti na pripremi prijedloga Zakona o Izmjenama i dopunama ZOV-a, po zaključcima i	Odsjeci UV i RMO	100%	Ovo je dio aktivnosti 2.1.1., završen poslije dostave Prednacrtu Vladi , jer je po aktu	DA

	primjedbama Vlade FBiH i PFBiH, te saradnja sa drugim sektorima sa ciljem usaglašavanja zakona iz oblasti voda, okoliša i prostornog uređenja			Generalnog Sekretarijata Vlade naloženo naknadno usaglašavanje teksta uz učešće FMPU, Ureda Premijera i FMF što je rezultiralo pribavljanjem naknadnih očitovanja FMOiT FPravobranilaštva, te izmjenom postojeće raspodjele sredstava, što je osporeno od FMOIT i FFzO na sjednica Vlade, pa je u finalnoj verziji Nacrta koji je usvojila Vlada vraćeno na postojeću raspodjelu sredstava (40% avp-i, 45% kantoni i 15% ffzo), što je i bio prvobitni prijedlog FMPVŠ u Prednacrta.	
2.4.4.	Provođenje koncesionih ugovora za oblast voda	Odsjek UV	Kontinuirano	-Pripremljeni podaci za Komisiju za koncesije FBiH za odluke o novim koncesionim naknadama za Sarajevski kiseljak i Oazu Tešanj koje je usvojila Vlada, objavljene u ("Službene novine Federacije BiH", broj 97/17), kao osnova za aneksiranje ugovora kod ovih koncesionara. -izvršena priprema podataka i odgovora o raspoloživim vodnim resursima i javnom vodnom dobru za registar dobara za koncesije po zaključcima PFBiH.	DA
2.4.5.	Učešće predstavnika Ministarstva u Savjetima regulacionog plana historijskog gradskog područja za naselja Blagaj	Odsjek UV	100%	Predstavnik FMPVŠ imenovan i učestvovao u aktivnostima po zahtjevu FMPU, završeno.	DA
2.4.6.	Provođenje saradnje i usklađivanje planova u oblasti voda sa drugim resornim tijelima i institucijama kao partnerima u realizaciji strateškog i operativnih ciljeva, saradnja sa drugim resorima na nivou FBiH i BiH čija je djelatnost vezana za vode, kao i komunikacija sa zainteresovanom javnošću, medijima i predstavljanje informacija o aktivnostima Sektora na web stranici.	Odsjeci UV i RMO	Kontinuirano	U okviru ove aktivnosti dati odgovori, na zaprimljena pitanja i podneske svih organa i subjekata, i eksterno realizovano: 322 akta (uključujući pravo preče kupnje), a interno u okviru FMPVŠ 30 akta , čime je uspostavljena saradnja ili koordinacija mjera i projekata iz oblasti voda u planovima drugih resora, kantona, lokalnih zajednica i drugih subjekata. U okviru ove aktivnosti izvršeno i: učešće u aktivnostima Projekta „Poticanje obnovljivih izvora energije u BiH-Komponenta katalog kriterija za procjenu održivog razvoja hidroenergije“, te po zahtjevu FMERI uključeni u pripremu za izradu Studije integralnog upravljanja vodnim resursima u slivu r. Bosne“; -učešće u aktivnostima FMOiT na pripremi i	NE

			<p>finalizaciji Studije za pripremu odluke utvrđivanje područja podložnih eutrofikaciji i osjetljivih na nitrata na području FBiH, komentara na nacrt Federalnog plana upravljanja otpadom, nacrtu Pravilnika o pogonima i postrojenjima; komentara na Zakon o okolišu ;</p> <ul style="list-style-type: none"> -komentari FMZ na Zakon o kemikalijama; -komentari FMPVŠ na Zakon o šumama; - priprema mišljenja na četverogodišnji i godišnji program rada FFzO; -priprema informacije i pregleda o donesenim rješenjima o određivanju granice vodnog dobra na vodotocima I kategorije u općinama u FBiH; -učešće u projektu ADSFBiH /na radionici NISPA-CEE prezentirana informacija o izazovima implementacije projekata zaštite voda u BiH/BiH; - Izrada informacije i prijedloga Sektoru poljoprivrede FMPVŠ za realizaciju zaključka 8. Parlamenta Federacije o zaštiti poljoprivrednog zemljišta od poplava i zagađenja; -održana dva sastanka sa Poreznom upravom FBiH, federalnom vodom inspekcijom, agencijama za vode i FMF radi rješavanja dugovanja i slabe naplate obaveza po osnovu vodnih naknada i upućeni i prijedlozi FMF za izmjene Zakona o Poreznoj upravi FBiH i Pravilnika o poreznoj prijavi; -priprema prijedloga Okvirnog Budžeta Federacije BiH za 2018-2020 i zahtjeva za Budžet Federacije BiH za 2018. i projekcija za 2019-2020. godinu sa uključenim potrebama za sektor voda koje proizlaze iz SUV FBiH i finansijskih procjena planova upravljanja vodama za period 2016-2021. godine za vodna područja u FBiH; -višestruka korespondencija sa FMF u vezi re-alokacije preostalih sredstava sa FMPVŠ računa završenih GEF projekata na druge prioritete projekte zaštite voda i povrata 	
--	--	--	---	--

				sredstava, koja je okončana povratom ovih sredstava na Trezor.	
2.4.7.	Saradnja sa MVTEO i drugim BiH organima u izvršavanju obaveza iz međunarodnih ugovora, sporazuma i konvencija koje je BiH ratifikovala (FASRB, ICPDR, Bilateralna komisija za vodoprivrednu saradnju BiH-R. Hrvatska)	Odsjeci RMO i UV	Kontinuirano	Pored učešća u brojnim koordinacionim sastancima u MVTEO BiH i radu tijela nadležnih za okoliš na nivou BiH, dodatnim aktivnostima je osigurana pomoć državnim organima u provođenju obaveza iz međunarodnih ugovora i konvencija i dr. poslova kao što je: - izrada III EPR-izvještaj o stanju okoliša za BiH - izvještaja o provođenju strateških ciljeva iz Helsinške konvencije - priprema ciljeva za implementaciju Protokola o vodi i zdravlju (UNECE), - priprema odgovora na Upitnik o implementaciji Aarhuske konvencije (predstavnik Sektora za vode koordinator svih sektora FMPVŠ) - Očitovanje u vezi Izvještaja o preliminarnoj procjeni spremnosti BiH za pristupanje Minamatskoj konvenciji .	NE
2.5.	Realizacija ostalih neplaniranih aktivnosti				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
2.5.1.	Izrada Odluke o određivanju širine zemljišta priobalnog pojasa rijeke Neretve u urbanom dijelu Grada Mostara - Odluka donesena od strane Vlade FBiH i objavljena ("Službene novine Federacije BiH", broj 96/17).	Sektor za vode	100%	Odluka donesena od strane Vlade FBiH i objavljena ("Službene novine Federacije BiH", broj 96/17).	Da
2.5.2.	Priprema Rješenja o osnivanju i imenovanju članova savjetodavnih vijeća za vodna područja i dvije naknadne procedure dostave Vladi FBiH izmjena ovih Rješenja zbog promjena u sastavu, rješenje za VP Jadransko more: V. broj 848/2017 od 15.06.2017. godine i rješenje za VP rijeke Save: V. broj 1450/2017 od 10.11.2017. godine.	Sektor za vode	100%	objavljeno u ("Službene novine Federacije BiH", broj 3/17)	Da
2.5.3.	Priprema za Vladu FBiH Informacije o GEF-WB Projektu "Zaštita kvaliteta voda u BiH" (TF 055265) i aktivnostima na završetku projekta izgradnje prečištača otpadnih voda Grada Mostara	Sektor za vode	100%	Zaključak za produžetak Ugovora za nadzor, V. broj 652/2017 od 04.05.2017. godine	Da

2.5.4.	Izrada novelirane Liste prioritetnih projekata zaštite voda od značaja za Federaciju BiH, po zaključku Vlade Federacije BiH: V.broj 2058/2017 od 03.11.2017.godine, učešće u RG i koordinacija rada RG na izradi Liste prioritetnih projekata i Kratke liste sa kriterijima za prioritete u finansiranju i izrada nacrtu odluke o saglasnosti Vlade na ovu listu	Sektor za vode	100%	još nije razmatrano na Vladi FBIH	Ne
2.5.5.	Izrada prijedloga tema iz oblasti voda (izmjene ZOV-a i uspostave ekonomskih tarifa vodnih usluga vodoopskrbe i sanitacije) za razmatranje na dva (2) sastanka Predsjedništva Saveza općina i gradova-SOG FBIH, po njihovim zahtjevima proslijeđenim i od strane Vlade Federacije	Sektor za vode	100%		Ne
2.5.6.	Pribavljanje podataka i priprema prijedloga Uredu Premijera FBIH za regulisanje statusa korištenja vodnih resursa Buškog Blata i drugih objekata i resursa sa područja BiH/ FBIH za proizvodnju el. energije na HE Orlovac u R. Hrvatskoj, shodno zahtjevu MVTEO BiH poslije sjednice vlada dvije države.	Sektor za vode	100%		Ne
2.5.7.	Učešće u aktivnostima na ponovnom noveliranju ToR-a za WBIF Studiju zaštitnih zona izvorišta Klokot-Bihać, iz ranije odobrenih sredstava WBIF-a za ovaj prekogranični projekat koji administrira WB.	Sektor za vode	100%		Ne
Strateški cilj 3.: Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnog proizvoda životinjskog porijekla-očuvanje okoliša					
Doprinos ostvarenju strateških ciljeva	Stvaranje efikasnog sistema kontrole zdravlja životinja i proizvodnje sigurnih proizvoda životinjskog porijekla i Unapređenje sistema kontrole zdravlja životinja i zdravstvene ispravnosti proizvoda životinjskog porijekla i stočne hrane - jačanje veterinarskog javnog zdravstva				
Mjere učinka za krajnje rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat		Obrazloženje	
Stvaranje uslova za poboljšanje zaštite zdravlja i dobrobiti životinja - Razvijati institucionalni i pravni okvir u oblasti veterinarstva usklađen sa EU standardima, Jačanje funkcionalnih i stručnih kapaciteta (obuke), Jačanje veterinarske zaštite okoliša i EU integracije, Unapređenje sistema kontrole zdravlja životinja i zdravstvene ispravnosti proizvoda životinjskog porijekla i stočne hrane - jačanje veterinarskog javnog zdravstva;	Izrađen i Vladi dostavljen prijedlog Zakona o veterinarsko-medicinskim proizvodima, usvojeni provedbeni propisi, usvojen program kategorizacije, izvršene obuke, realiziran transfer za veterinarstvo, ažurirane baze podataka;	Djelimična realizacija		Određene aktivnosti su uslovljene donošenjem novog Zakona o veterinarstvu BiH, ali radi zastoja u postupku donošenja istog, nisu izvršene sve aktivnosti iz plana.	
Operativni cilj 3.1. Stvaranje uslova za poboljšanje zaštite zdravlja i dobrobiti životinja - Razvijati institucionalni i pravni okvir u oblasti veterinarstva usklađen sa EU standardima					

Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Stvaranje efikasnog sistema kontrole zdravlja životinja i proizvodnje sigurnih proizvoda životinjskog porijekla, izvršena kategorizacija objekata za proizvodnju hrane životinjskog porijekla s ciljem omogućavanja primjene propisa "higijenskog paketa" i zaštite potrošača				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat		Obrazloženje	
Razvijati institucionalni i pravni okvir u oblasti veterinarstva usklađen sa EU standardima Ostvareni efekti realizacijom Programa "Poticaja za veterinarstvo" iz Budžeta FBiH u cilju suzbijanja i iskorjenjivanja bolesti životinja uspostavljena kontrola kretanja zaraznih bolesti	Izrađen i Vladi dostavljen Nacrt Zakona o veterinarsko-medicinskim proizvodima, Izrađen godišnji izvještaj - Program suzbijanja i kontrole brucelouze ovaca i koza u 2017.g. Izrađen i realizovan Program utroška sredstava "Poticaj za veterinarstvo" iz Budžeta FBiH u 2017. g.	Djelimična realizacija		Na Vladi FBiH usvojena procjena uticaja propisa, izrađen Prednacrt I dostavljen na mišljenja nadležnim institucijama. Iz razloga što još nije završen postupak konsultacija, Zakon još nije dostavljen Vladi FBiH;	
Realizacija aktivnosti:					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
3.1.1.	Izrada Zakona o veterinarsko-medicinskim proizvodima- Prijedlog	Sektor za veterinarstvo	100%	Prijedlog Zakona dostavljen Vladi i utvrđen prijedlog koji je prosljeđen Parlamentu FBiH na usvajanje.	Da
3.1.2.	Izrada Procjene uticaja za novi Zakon o veterinarstvu i Izrada Zakona o veterinarstvu - prednacrt	Sektor za veterinarstvo	50%	Prva verzija izvještaja urađena i postavljena na web stranici FMPVS. U toku je izrada ekonomskih pokazatelja za Procjenu uticaja. Stručna pomoć Projekta Farma II. Imenovana radna grupa je izradila radnu verziju ovog Zakona.	Ne
3.1.3.	Izrada Programa utroška sredstava "Poticaja za veterinarstvo" iz Budžeta FBiH u 2017. god. Realizacija usvojenog Programa	Sektor za veterinarstvo	100%	Program je usvojen ali još nije u potpunosti realizovan u toku su završne aktivnosti.	Da
3.1.4.	Izrada Programa praćenja i suzbijanja bruceloze malih preživara u Federaciji BiH periodu 2017-2021.godina	Odsjek zaštite zdravlja životinja	100%	Kroz projekat tehničke pomoći u koordinaciji Programa kontrole i iskorjenjivanja bolesti životinja u BiH koju financira EU-IPA 2012 na državnom nivou izrađen prijedlog Višegodišnjeg programa za kontrolu i iskorjenjivanje bruceloze u BiH u periodu 2017-2021.god. U izradi su učestvovali predstavnici FMPVŠ. Imajući u vidu da se suzbijanje zaraznih bolesti mora provoditi jedinstvenom strategijom na razini države BiH te da su prijedlozi FMPVŠ ugrađeni u Program kontrole bruceloze u periodu 2017-2021.	Ne

				godine nije potrebno donositi zaseban Program za Federaciju BiH.	
3.1.5.	Izrada Uputstva o provođenju mjera za otklanjanje i sprječavanje zaraznih i parazitarnih bolesti životinja za 2017.godinu	Odsjek zaštite zdravlja životinja	100%	.	Ne
3.1.6.	Izrada Pravilnika o veterinarsko-zdravstvenim uvjetima koje trebaju ispunjavati objekti za proizvodnju, promet i skladištenje hrane za životinje	Odsjek za veterinarsko javno zdravstvo	50%	Pripremljen je prvi nacrt pravilnika (radna verzija), ali zbog nedovoljnog broja izvršilaca u Sektoru i obaveza za pripreme objekata i službenih veterinarara za dolazak FVO inspekcije EK za bijelo meso, do daljnjeg obustavljene aktivnosti za donošenje pravilnika.	Ne
3.1.7.	Izrada Pravilnika o uvjetima za uvoz sjemena za umjetno osjemenjivanje životinja i oplodjenih jajnih stanica	Sektor za veterinarstvo	50%	Pripremljen je prvi nacrt pravilnika (radna verzija), ali zbog nedovoljnog broja izvršilaca u Sektoru, obaveza za dolazak FVO inspekcije EK za bijelo meso i realizacije Programa "Poticaj za veterinarstvo" do daljnjeg su obustavljene aktivnosti za donošenje Pravilnika	Ne
3.1.8.	Izrada Uputstva o sadržaju teksta farmakološkog mišljenja, uputstva, etikete (omotnice spoljnog pakovanja) lijeka te potrebnoj dokumentaciji za obnovu rješenja za stavljanje u promet lijeka koji se upotrebljava u veterinarstvu	Sektor za veterinarstvo	100%		Ne
Operativni cilj 3.2. Jačanje funkcionalnih i stručnih kapaciteta (obuke)					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Realizovane obuke po planu rezultirale stvaranju stručnog kadra u segmentu veterinarstva osposobljenog za provođenje evropskih standarda u oblasti			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Realizovane obuke po planu, organizovani i provedeni ispiti za sve prijavljene kandidate		Doneseni Programi i provedena obuke i seminari za službene i ovlaštene veterinare	Izvršene sve planirane aktivnosti		
Realizacija aktivnosti:					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
3.2.1.	Donošenje Programa obuke službenih veterinarara na teritoriji FBiH za period 2017-2020.god.	Sektor za veterinarstvo	100%	Program usvojen i objavljen u "Sl.nov.FBiH" broj 7/17	Ne
3.2.2.	Donošenje Plana obuke službenih veterinarara na teritoriji FBiH za 2017.godinu	Sektor za veterinarstvo	100%	Plan donesen (objavljen na web stranici Ministarstva) i realizovan: održano 13 obuka.	
3.2.3.	Organizovanje polaganja stručnih ispita za dipl. veter. i vet. tehničare (izrada planova, održavanje	Sektor za veterinarstvo	100%	Izdano 48 uvjerenja o položenom stručnom ispitu i 63 licence za dr.vet.med.	Ne

	ispita,vođenje evidencije i izdavanje uvjerenja o položenom ispitu)				
3.2.4.	Praćenje međunarodnih projekata iz oblasti veterinarstva i sigurnosti hrane i hrane za životinje i dr. proizvoda animalnog porijekla- izrada godišnjeg izvještaja	Sektor za veterinarstvo	100%	Urađena tehnička finalizacija odgovora na na Upitnik EK iz Poglavlja 12.; Aktivno učešće u ABP/AW projektu	
Operativni cilj 3.3. Jačanje veterinarske zaštite okoliša I EU integracije					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Odobranje objekata za izvoz u EU proizvoda životinjskog porijekla na tržište zemalja EU			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Pripremljen peradarski sektor i obučeni službeni veterinari za izvoz mesa i proizvoda od mesa peradi u zemlje EU Izrađen Program, Ažurirani registri i baze podataka u oblasti veterinarstva kao i doprinos u pripremi I finalizaciji odgovora na Upitnik EK iz Poglavlja 12		Odobreni objekti 1 Program donesen, vođena i ažurirana 3 registra i baze podataka Odgovoreno na Upitnik EK Poglavlje 12	Odobreni objekti – odobrena 4 objekta iz FBiH za izvoz mesa i proizvoda od mesa peradi u zemlje EU I obučeni službeni veterinari Djelimična realizacija jer nije usvojen Program kategorizacije	Urađen Program ali nije upućen Vladi FBiH jer nije stvorena zakonska pretpostavka (nije usvojen Zakon o veterinarstvu BiH) službeni veterinari educirani za provođenje programa (tehnička pomoć EU- TAIEX)	
Realizacija aktivnosti:					
Redni broj	Naziv aktivnosti		Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
3.3.1	Izrada Programa kategorizacije objekata za proizvodnju hrane životinjskog porijekla	Sektor za veterinarstvo	50%	Zbog nepostojanja zakonske pretpostavke (nije usvojen Zakon o veterinarstvu BiH) nije donesen program , a izvršene su sve aktivnosti za obuku službenih veterinarara za provođenje programa (tehnička pomoć EU- TAIEX projekat),te su pripremljeni tekstovi dokumenata koji će se uputiti na usvajanje Vladi Federacije BiH da se omogući donošenje ovog Programa.	Ne
3.3.2.	Vođenje Jedinstvenog registra, registrovanih i odobrenih objekata u FBiH i drugih baza i evidencija u oblasti veterinarstva-ažuriranje podataka;	Sektor za veterinarstvo	100%		Ne
3.3.3.	Izrada Uputstva za provođenje programa „Kategorizacija objekata koji proizvode hranu životinjskog porijekla“	Sektor za veterinarstvo		Zbog nepostojanja zakonske pretpostavke (nije usvojen novi Zakon o veterinarstvu BiH) nije donesen program na osnovu kog se donosi Uputstvo iako su svi dokumenti pripremljeni.	
3.3.4.	Učešće u odobravanju objekata za izvoz u EU	Sektor za veterinarstvo	100%	Izvršen pregled objekata, radilo se aktivno na pripremi peradarskog sektora i službenih	Ne

				veterinara za izvoz mesa i proizvoda od mesa peradi u zemlje EU. – odobren izvoz iz 4 objekta u FBiH	
3.3.5.	Urađeno usaglašavanje i tehnička finalizacija odgovora na Upitnik EK iz Poglavlja 12	Sektor 03 i 06	100%	Predstavnica Sektora za veterinarstvo je predsjedavala RG za Poglavlje 12.	Da
Operativni cilj 3.4. Unapređenje sistema kontrole zdravlja životinja i zdravstvene ispravnosti proizvoda životinjskog porijekla i stočne hrane - jačanje veterinarskog javnog zdravstva					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Učešće u odobravanju objekata za izvoz u EU			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Dat doprinos u cilju Unapređenje sistema kontrole zdravlja životinja i zdravstvene ispravnosti proizvoda životinjskog porijekla i stočne hrane jer su utvrđeni veterinarsko-zdravstveni uvjeti kojima moraju udovoljavati objekti za klanje životinja, obradu, preradu i uskladištenje proizvoda životinjskog porijekla, za skladišta životinjske hrane, mješaonice i tvornice stočne hrane, proizvodnje i prometa lijekova za upotrebu u veterinarstvu, praćeno ostvarivanja plana monitoringa rezidua; registrovani novi lijekovi u veterinarstvu;		Riješeni svi zahtjevi – vođeni upravni postupci po službenoj dužnosti i zahtjevima stranaka	Realizovane sve planske aktivnosti		
Realizacija aktivnosti:					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila (Da/Ne)
3.4.1	Izrada Planova službenog uzorkovanja za 2017.godinu (salmonela peradi i hrana životinjskog porijekla)	Odsjek za javno zdravstvo	100%	Održano 13 obuka	Ne
3.4.2.	Utvrđivanje veterinarsko-zdravstvenih uvjeta kojima moraju udovoljavati objekti za klanje životinja, obradu, preradu i uskladištenje proizvoda životinjskog porijekla, za skladišta životinjske hrane, mješaonice i tvornice stočne hrane, proizvodnje i prometa lijekova za upotrebu u veterinarstvu i drugo	Odsjek za veterinarsko javno zdravstvo	100%	Riješeni svi zahtjevi, a odobreni objekti upisani u Jedinstveni registar odobrenih i registrovanih objekata. Ažuriran i objavljen spisak ovlaštenih laboratorija iz oblasti veterinarstva: Doneseno ukupno 77 rješenja 5 zaključaka o obustavi postupka: 64 rješenja za objekte, 4 rješenja za izradu veterinarskih oznaka, 9 rješenja o brisanju objekata iz Registra.	Ne
3.4.3.	Učestvovanje u pripremi programa sistemskog	Odsjek za	100%		

	praćenja rezidua i drugih za ljudsko zdravlje štetnih onečišćivača u proizvodima životinjskog porijekla koji su namijenjeni prehrani ljudi i hrani za životinje u BiH i praćenje ostvarivanja programa u Federaciji BiH;	veterinarsko javno zdravstvo			
3.4.4.	Provođenje postupka registracije veterinarskih lijekova i veterinarsko medicinskih proizvoda, vođenje evidencije o lijekovima kojima je izdato odobrenje za stavljanje u promet i objava u Službenim novinama F BiH	Odsjek za veterinarsko javno zdravstvo	100%	Izrađena rješenja o registraciji lijekova.	
3.4.5.	Organizovanje rada Komisija za registraciju i promet lijekova koji se koriste u veterinarstvu	Sektor za veterinarstvo	100%	Održano 7 Komisija za lijekove	Ne

Strateški cilj 4. Održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači u Federaciji BiH

Doprinos ostvarenju strateških ciljeva **Definiranje dugoročne politike i petogodišnje strategije šumarstva, razvijanje zakonskog okvira za održivo gospodarenje šumama u FBiH, stvaranje uslova za održivo upravljanje i gospodarenje šumama, stvaranje uslova za poboljšanje gospodarenja lovištima**

Mjere učinka za krajnje rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje
Stvoreni uslovi za održivo upravljanje i gospodarenje sumama	Definisana dugoročna politika i strategija razvoja šumarstva i lovstva Šumarski programa Federacije BiH Zakon o šumama Podzakonski akti Informacioni sistem u šumarstvu	Djelimična realizacija	Na 111. sjednici održanoj 13.07.2017. godine Vlada FBiH prihvatila Opći dio Šumarskog programa FBiH i uputila ga Parlamentu FBiH na usvajanje. Usvajanje SPFBiH odgođeno do donošenja Zakona o šumama. Vlada Federacije BiH na 110. sjednici održanoj 7.7.2017. godine, nakon razmatranja Nacrta zakona o šumama izrađenog od strane ovog Ministarstva, utvrdila je i u parlamentarnu proceduru uputila Prijedlog zakona o šumama. Uslijed nepostojanja propisa za oblast šumarstva nije postojala mogućnost za bliže uređenje pojedinih pitanja putem podzakonskih akata. Formirana je Radna grupa za izradu Prednacrta zakona o šumskom reprodukcijskom materijalu Na osnovu utvrđenih Teza za izradu zakona o šumskom reprodukcijskom materijalu izrađen je Radni materijal predmetnog zakona.
Poboljšanje uslova gospodarenja u lovištima	Usklađivanje upravljanja i gospodarenja sa divljači sa zakonodavstvom EU i međunarodnim dokumentima	Realizovano	U cilju usklađivanja zakonodavstva Federacije BiH u oblasti lovstva sa zakonodavstvom EU i međunarodnim dokumentima, izrađen je Radni materijal zakona o lovstvu.

Operativni cilj 4.1: Stvoriti uslove za održivo upravljanje i gospodarenje sumama

Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva	Kreiranje pravnog i institucionalnog okvira za održivo upravljanje i korištenje državnih i privatnih šuma u skladu s međunarodnim normama i zahtjevima EU		
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate	Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje
<p>Stvoreni uslovi za održivo upravljanje i gospodarenje sumama</p>	<p>Definisana dugoročna politika i strategija razvoja šumarstva i lovstva – Šumarski programa Federacije BiH Zakon o šumama Podzakonski akti Zakon o šumskom reprodukcijskom materijalu Informacioni sistem u šumarstvu</p>	<p>Realizovano</p>	<p>Na 111. sjednici održanoj 13.07.2017. godine Vlada FBiH prihvatila Opći dio Šumarskog programa FBiH i uputila ga Parlamentu FBiH na usvajanje. Usvajanje ŠPFBiH odgođeno do donošenja Zakona o šumama. Vlada Federacije BiH na 110. sjednici održanoj 7.7.2017. godine, nakon razmatranja Nacrta zakona o šumama izrađenog od strane ovog Ministarstva, utvrdila je i u parlamentarnu proceduru uputila Prijedlog zakona o šumama. Uslijed nepostojanja propisa za oblast šumarstva nije postojala mogućnost za bliže uređenje pojedinih pitanja putem podzakonskih akata. Formirana je Radna grupa za izradu Prednacrt zakona o šumskom reprodukcijskom materijalu Na osnovu utvrđenih Teza za izradu zakona o šumskom reprodukcijskom materijalu izrađen je Radni materijal predmetnog zakona. U skladu sa Planom uspostave Informacionog sistema u šumarstvu FBiH (ISŠ) izrađen Akcioni plan i provedene aktivnosti za uspostavu standarda ISŠ-a i nabavu IT opreme. U 2017. godini je završen projekt uspostave standarda ISŠ-a koji je započeo krajem 2016. godine, a nakon odobrenja Svjetske banke, iz sredstava GEF projekta SFLMP, pokrenute su aktivnosti na izradi modela Centralne baze podataka i programiranje modula u oblasti Standardi ISŠ-a: Terminologija, šifrnici, Sistem/Metabaza podataka Dostavljen Početni izvještaj na komentare Izvršenje u toku</p>
<p>Poboljšanje uslova gospodarenja u lovištima</p>	<p>Usklađivanje upravljanja i gospodarenja sa divljači sa zakonodavstvom EU i međunarodnim dokumentima</p>	<p>Djelimična realizacija</p>	<p>U cilju usklađivanja zakonodavstva Federacije BiH u oblasti lovstva sa zakonodavstvom EU i međunarodnim dokumentima, izrađen je Radni materijal zakona o lovstvu. Imenovanja je Radna grupa za izradu Prednacrt Zakona</p>

				o divljači i lovstvu Vlada Federacije BiH na 133. sjednici održanoj 21.12.2017. godine, nakon razmatranja Prednacrt zakona o dopunama Zakona o lovstvu izrađenog od strane ovog Ministarstva, utvrdila je i u parlamentarnu proceduru uputila Nacrt zakona o dopunama Zakona o lovstvu (prečišćeni tekst)	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada FBiH usvojila
4.1.1.	Poduzimanje i realizovanje mjera za usvajanje Općeg dijela Šumarskog programa Federacije BiH	Federalna uprava za šumarstvo i Savjet za izradu ŠP FBiH	100%	Na 111. sjednici održanoj 13.07.2017. godine Vlada FBiH prihvatila Opći dio Šumarskog programa FBiH i uputila ga Parlamentu FBiH na usvajanje. Usvajanje ŠPFBiH odgođeno do donošenja Zakona o šumama.	Da
4.1.2.	Poduzimanje i realizovanje mjera za donošenje Zakona o šumama FBiH	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	Vlada Federacije BiH na 110. sjednici održanoj 7.7.2017. godine, nakon razmatranja Nacrta zakona o šumama izrađenog od strane ovog Ministarstva, utvrdila je i u parlamentarnu proceduru uputila Prijedlog zakona o šumama, međutim ovaj Zakon još nije usvojen na Parlamentu FBiH. Uslijed nepostojanja propisa za oblast šumarstva nije postojala mogućnost za bliže uređenje pojedinih pitanja putem podzakonskih akata	Da
4.1.3.	Izrada Informacije o gospodarenju šumama	Federalna uprava za šumarstvo	100%	Urađena i usvojena na Vladi FBiH	Da
4.1.4.	Normativno reguliranje poslova uspostave, vođenja i korištenja integralnog informacionog sistema u šumarstvu FbiH, kadrovsko jačanje kapaciteta u oblasti šumarstva i lovstva i nabava IT opreme u cilju uspostavljanja ISS-a	Federalna uprava za šumarstvo	100%	U skladu sa Planom uspostave Informacionog sistema u šumarstvu FbiH (ISS) izrađen Akcioni plan i provedene aktivnosti za uspostavu standarda ISS-a i nabavu IT opreme. U 2017. godini je završen _ateria uspostave standarda ISS-a koji je započet krajem 2016. godine, a nakon odobrenja Svjetske banke, Iz sredstava GEF projekta SFLMP, pokrenute su aktivnosti na izradi modela Centralne baze podataka i programiranje modula u oblasti Standardi ISS-a: Terminologija, šiframnici, Sistem/Metabaza podataka Dostavljen Početni izvještaj	Ne

				Izvršenje u toku Potpuna realizacija plana uspostave ISS-a biće moguća kada bude postojao zakonski okvir za oblast šumarstva i stabilan budžet za realizaciju svih aktivnosti	
4.1.5.	Izrađen Radni materijal zakona o reproduktivnom materijalu šumskog drveća	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	Formirana je Radna grupa za izradu Prednacrt zakona o šumskom reprodukcijском materijalu Na osnovu utvrđenih Teza za izradu zakona o šumskom reprodukcijском materijalu izrađen je Radni materijal predmetnog zakona u skladu sa Planom rada	Ne
Operativni cilj 4.2: Stvaranje uslova za poboljšanje gospodarenja u lovištima					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Kreiranje pravnog i institucionalnog okvira za održivo upravljanje i korištenje divljači u skladu s međunarodnim normama i zahtjevima EU			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Izrađen Prednacrt novog zakona o lovstvu		1	Djelimična realizacija	izrađen je Radni materijal zakona o lovstvu. Imenovanja je Radna grupa za izradu Prednacrt Zakona o divljači i lovstvu	
Izrađen Prednacrt zakona o dopunama Zakona o lovstvu		1	Realizovano	Vlada Federacije BiH na 133. Sjednici održanoj 21.12.2017. godine, nakon razmatranja Prednacrt zakona o dopunama Zakona o lovstvu izrađenog od strane ovog Ministarstva, utvrdila je i u parlamentarnu proceduru uputila Nacrt zakona o dopunama Zakona o lovstvu (prečišćeni tekst)	
Izrada podzakonskih akata u skladu sa odredbama Zakona o lovstvu (po usvajanju zakona o lovstvu od strane Parlamenta Federacije BiH)		7	Realizovano	Objavljeno je 7 (sedam) podzakonskih akata u skladu sa odredbama važećeg Zakona o lovstvu.	
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada F BiH usvojila
4.2.1.	Izrađen Prednacrt zakona o lovstvu	Sektor za šumarstvo i lovstvo	50%	izrađen je Radni materijal zakona o lovstvu. Imenovanja je Radna grupa za izradu Prednacrt Zakona o divljači i lovstvu	Ne
4.2.2.	Izrada podzakonskih akata u skladu sa odredbama Zakona o lovstvu (u skladu sa odredbama važećeg Zakona o lovstvu odnosno po usvajanju novog zakona o lovstvu od strane Parlamenta Federacije BiH)	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%	Objavljeno je 7 (sedam) podzakonskih akata u skladu sa odredbama važećeg Zakona o lovstvu.	Ne

4.3.3.	Izrađen Prednacrt zakona o dopunama Zakona o lovstvu – prečišćeni tekst Zakona o lovstvu (“Sl. Novine F BiH”, br. 4/06, 8/10 i 81/14)	Sektor za šumarstvo i lovstvo	100%		Da
Operativni cilj 4.3. Praćenje i realizacija projekata iz oblasti šumarstva					
Doprinos ostvarenju operativnih ciljeva		Povećanje površine pod šumom i diverzifikacija (proširivanje djelatnosti) u šumsko-privrednim društvima			
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat	Realizovani rezultat	Obrazloženje	
Izrađen izvještaj o učešću i nadzorom nad GEF projektom		1	Realizovano		
Realizacija aktivnosti					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Nositelj	Procenat izvršenja	Za neizvršeno, ili djelimično izvršeno, ukazati na razloge	Vlada F BiH usvojila
4.3.1.	Učešće i nadzor nad implementacijom GEF –ovog Projekta održivog upravljanja šumama i krajolikom-izrada godišnjeg izvještaja	PIU šumarstva, Sektor za šumarstvo i lovstvo i Federalna uprava za šumarstvo	100%		Ne
4.3.2.	Učešće u pripremi i finalizaciji odgovora na Upitnik EU vezano za oblast šumarstva i lovstva	Sektor za šumarstvo i lovstvo i Federalna uprava za šumarstvo	100%		Da
4.3.3.	Upravno rješavanje i odgovori na zastupnička pitanja	Sektor za šumarstvo i lovstvo		UP I: doneseno 35 rješenja UP II: doneseno 3 rješenje	Ne

C. Pregled ukupnog procenta izvršenja po strateškim i operativnim ciljevima

Naziv cilja	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno sredstava u odnosu na planirano (%)
Strateški cilj 1.: Razvoj poljoprivrede i pripadajućih sektora uz podizanje tehničko-tehnološkog nivoa, efikasnije korištenje raspoloživih resursa te uvažavanje zahtjeva modernih tržišta - povećanje konkurentnosti	86%	57%
Operativni cilj 1.1: Ubrzavanje preuzimanja ACQUIS-a - pravni okvir u oblasti poljoprivrede uskladiti sa EU standardima (izrada zakona)	70%	70%
Operativni cilj 1.2: Smanjivanje razlika u uvjetima poslovanja u odnosu na zemlje regiona (Poticati konkurentnost poljoprivredne proizvodnje i prerade i ruralnog razvoja kroz novčane podrške)	99%	100%
Operativni cilj 1.3: Povećanje brojnosti i kvaliteta stočnog fonda	80%	30%

Operativni cilj 1.4: Jačanje prepoznatljivosti poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda na domaćem i internacionalnom tržištu (stvaranje uslova za povoljniji poslovni ambijent u prehrambenoj industriji) plus osam vanrednih aktivnosti	100%	100%
Operativni cilj 1.5: Izrada godišnjeg operativnog programa implementacije poljoprivredne strategije	80%	100%
Operativni cilj 1.6: Regulatorno-organizaciono, materijalno-financijsko, personalno i stručno jačanje poljoprivrednog savjetodavstva (Uspostava i razvoj poljoprivrednih savjetodavnih službi i izrada propisa u ovoj oblasti usklađenih sa EU standardima)	68%	30%
Operativni cilj 1.7: Unaprijediti gospodarenje i uređenje poljoprivrednog zemljišta (zaštita zdravlja bilja, realizacija Akcionih planova i izrada izvještaja)	92%	100%
Operativni cilj 1.8: Ruralni razvoj (program, projekti i obuke)	86%	30%
Strateški cilj 2.:Unapređenje pravno-institucionalnih kapaciteta, politika i planova u oblasti voda u Federaciji BiH u skladu sa domaćim potrebama i zahtjevima približavanja BiH standardima EU na polju zaštite od voda i zaštite vodnih resursa	94%	100%
Operativni cilj 2.1: Obaveze koje proizlaze iz aktivnosti EU integracija	73%	100%
Operativni cilj 2.2: Usvajanje Planova upravljanja vodnim područjima u FBiH i praćenje njihove provedbe, praćenje realizacije Akcionog plana za zaštitu od poplava u upravljanje rijekama u BiH (2014-2017) i zaključka Vlade FBiH po SUV FBiH za period 2011-2014. godine	98%	100%
Operativni cilj 2.3: Poboljšanje standarda kvaliteta okoliša u oblasti voda i smanjenje rizika od poplava u skladu sa zahtjevima EU integracija i planiranja IPA II sredstava kroz realizaciju projekata i predlaganje novih projekata	100%	100%
Operativni cilj 2.4: Provođenje propisanih nadležnosti FMPVŠ iz ZOV-a i drugih propisa, međusektorska saradnja i izvršavanje međunarodnih i drugih obaveza	100%	100%
Vanredne neplanirane aktivnosti	100%	100%
Strateški cilj 3: Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnih proizvoda životinjskog porijekla – očuvanje okoliša	87,5%	100%
Operativni cilj 3.1: . Stvaranje uslova za poboljšanje zaštite zdravlja i dobrobiti životinja - Razvijati institucionalni i pravni okvir u oblasti veterinarstva usklađen sa EU standardima	81%	100%
Operativni cilj 3.2: Jačanje funkcionalnih i stručnih kapaciteta (obuke)	100%	100%
Operativni cilj 3.3: Jačanje veterinarske zaštite okoliša i EU integracije	70%	100%
Operativni cilj 3.4: Unapređenje sistema kontrole zdravlja životinja i zdravstvene ispravnosti proizvoda životinjskog porijekla i stočne hrane - jačanje veterinarskog javnog zdravstva	100%	100%
Strateški cilj 4: Održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači u Federaciji BiH	94,3%	100%
Operativni cilj 4.1.: Stvoriti uslove za održivo upravljanje i gospodarenje sumama	100%	
Operativni cilj 4.2.: Stvaranje uslova za poboljšanje gospodarenja u lovištima	83%	
Operativni cilj 4.3.: Praćenje i realizacija projekata iz oblasti šumarstva	100%	
Sveukupno za Strateški cilj 4.	94,3%	
Sveukupno:	91%	89%

D. Pregled izrade planiranih zakona i drugih akata po strateškim ciljevima

Strateški cilj 1.: Razvoj poljoprivrede i pripadajućih sektora uz podizanje tehničko-tehnološkog nivoa, efikasnije korištenje raspoloživih resursa te uvažavanje zahtjeva modernih tržišta - povećanje konkurentnosti							
Zakoni							
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu (kvartal)	Status zakona, zaključno sa 31.12. 2017. god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacrt (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
1.	Zakon o slatkovodnom ribarstvu (Nacrt)	III, IV	30%	30%	20%		Pripremljen radni tekst , prikupljeni podaci o zakonskoj regulativi u zemljama okruženja, pripremljene stručne podloge. Izrađen Prednacrt, u toku prikupljanje stručnih mišljenja. provedene konsultacije. Zakon još nije dostavljen Vladi FBiH jer treba uraditi dodatnu procjenu uticaja.
2.	Izraditi Zakon o poljoprivredi, prehrani i ruralnom razvoju – (ili izmjene Zakona o poljoprivredi)	III, IV		30%	20%		Izrađen nacrt izmjena Zakona odlučeno da se ne radi cjelovit Zakon već da se izmjeni i dopuni važeći. Urađen tekst izmjene ovog Zakona i vodi se postupak usaglašavanja sa ključnim akterima. Nije rađena procjena uticaja..
3.	Izraditi Zakon o novčanim podrškama u poljoprivredi i ruralnom razvoju (ili izmjene Zakona)	I, II, III, IV		30%	20%		Izrađen nacrt izmjena Zakona odlučeno da se ne radi cjelovit Zakon već da se izmjeni i dopuni važeći. Urađen tekst izmjene ovog Zakona i vodi se postupak usaglašavanja sa ključnim akterima. Nije rađena procjena uticaja.
4.	Prednacrt Zakona o izmjenama Zakona o poljoprivrednom zemljištu	III, IV		30%	20%		Izmjene Zakona pripremljene i poslate na mišljenje Uredu za zakonodavstvo, Federalnom ministarstvu finansija i Federalnom ministarstvu pravde. Čeka se mišljenje Federalnog ministarstva pravde i Federalnog ministarstva finansija nakon čega se šalje Vladi FBiH.
5.	Zakon o izmjeni i dopuni Zakon o	IV	30%	30%	20%		Vanredna aktivnost. Pokrenut je postupak

	poljoprivrednim savjetodavnim službama						izmjena i dopuna Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama, radi usklađivanja perioda donošenja Strategije.
6.	Srednjoročna strategija pružanja savjetodavnih usluga u poljoprivredi 2016 -2020. i Akcioni plan za implementaciju	III, IV	30%	30%	20%		<p>Pokrenut je postupak izmjena i dopuna Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama, radi usklađivanja perioda donošenja Strategije.</p> <p>Razlog: U postupku donošenja Zakona prihvaćen je amandman na prijedlog Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama, da u članu 4. u stavu (4) umjesto: „za period od pet godina“ stoji „za period od sedam godina“. Nije izvršena ispravka u stavu (1), istoga člana, koji se također odnosi na period donošenja Strategije, te je u stavu (1) ostalo: „Strategija sadrži kratkoročne i srednjoročne ciljeve, metode rada, mjere, vremenski slijed, nosioce i rokove ostvarenja tih ciljeva i donosi se na period od pet godina.“ Parlamentu Federacije BiH, Predstavničkom/Zastupničkom domu i Domu naroda, upućen je prijedlog za ispravku štamparske greške u stavu (1) perioda za koji se donosi Strategije, ali prijedlog nije prihvaćen, te je zatraženo da se u parlamentarnu proceduru što hitnije dostavi Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o poljoprivrednim savjetodavnim službama.</p>
7.	Usvajanje Programa ruralnog razvoja FBiH i Odluke o usvajanju Programa ruralnog razvoja	I- II	30%	30%	20%	0%	Potrebno provesti aktivnosti u odnosu na usvajanje i Strateškog plana ruralnog razvoja BiH, 2018.-2012.

Podzakonska akta

Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Status akta, zaključno sa 31.12. 2017. god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Prednacr (80%)	Akt usvojen (20%)	
1.	Izrada Programa i usvajanje Odluke o usvajanju Programa novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2017. godini	60 dana od usvajanja Budžeta FBiH	80%	20%	(„Službene novine F BiH“, broj 24/17)
2.	Izrada izmjene i dopune Programa i Odluke o usvajanju Programa	Nije	80%	20%	(„Službene novine F BiH“, broj 97/17)

	novčanih podrški u poljoprivredi i ruralnom razvoju u 2017. godini	planirano			
3..	Izrada Pravilnika o načinu i uslovima ostvarenja novčanih podrški po modelu poticaja proizvodnji	I, II kvartal	80%	20%	(„Službene novine F BiH“, br. 32/17 i 34/17)
4.	Izrada Pravilnika o izmjeni i dopunama Pravilnika o načinu i uslovima ostvarenja novčanih podrški po modelu poticaja proizvodnji	Nije planirano	80%	20%	(„Službene novine F BiH“, broj 55/17)
5.	Izrada Pravilnika o izmjeni Pravilnika o uslovima i načinu ostvarivanja novčanih podrški po modelu ostalih vrsta podrški	Nije planirano	80%	20%	(„Službene novine F BiH“, broj 90/17)
6.	Izrada Pravilnika o uslovima držanja i iskorištavanja pčela, uzgoju, položaju i načinu premještanja te zaštiti i postupanju sa odbjeglih rojem	I, II, III, IV kvartal	80%	0%	Pripremljen prednacrt propisa ali nije završen postupak usaglašavanja, prikupljaju se mišljenja od ključnih aktera
7.	Izraditi Pravilnik o postupku procjene vrijednosti uzgojno vrijednih i križanih životinja te postupku ispitivanja proizvodnosti i testiranja	I, II, III, IV kvartal	50%	0%	Pripremljen prednacrt propisa ali nije završen postupak usaglašavanja i usporednog prikaza sa propisima EU u ovoj oblasti. Nedostatak stručnih kapaciteta.
8.	Izrada Pravilnika o kvalitetu vina	I, II, kvartal	80%	20%	(„Službene novine F BiH“, broj 14/17)
9.	Izmjene Pravilnika o utvrđivanju dozvoljenih količina štetnih i opasnih materija u zemljištu i metode njihovog ispitivanja	IV kvartal	80%	20%	

Strateški cilj 2.: Unapređenje pravno-institucionalnih kapaciteta, politika i planova u oblasti voda u Federaciji BiH u skladu sa domaćim potrebama i zahtjevima približavanja BiH standardima EU na polju zaštite od voda i zaštite vodnih resursa

Zakoni

Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. 2017. god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacrt (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
1.	Priprema Izmjena i dopuna Zakona o vodama a uz transpoziciju zahtjeva EU direktive o upravljanju poplavnim rizicima	III, IV	30%	30 %	20 %	20 %	

Podzakonska akta

Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Status akta, zaključno sa 31.12. 2017. god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Prednacrt (80%)	Akt usvojen (20%)	
1.	Izrada podzakonskih akti čija je izmjena uslovljena usvajanjem Izmjena Zakona o Vodama-a: 1. Izmjena Pravilnika o uvjetima koje moraju ispunjavati referentni odnosno ovlaštene laboratoriji za ispitivanje voda, sadržaj i način davanja ovlaštenja.	IV	20%	0%	Izrada ovih podzakonskih akata je uslovljena stupanjem na snagu Zakona o Izmjenama i dopunama Zakona o vodama (procedura izrade ponovljena u 2017. godini), što je preneseno u 2018. godinu, a

	<p>2. Izmjena Pravilnika o načinu obračunavanja, postupku i rokovima za obračunavanje i plaćanje i kontroli izmirivanja obaveza na osnovu opće vodne naknade i posebnih vodnih naknada.</p> <p>3. Izmjena Uredbe o vrstama i sadržaju planova zaštite od štetnog djelovanja voda.</p> <p>4. Izmjena Uredbe o vađenju materijala iz vodotoka.</p> <p>5. Izmjena Pravilnika o izdavanju vodnih akata</p>				umjesto ovih izrađene su izmjene i dopune podzakonskih akata navedene u tački 2.1.5. ovog izvještaja.		
2.	Izmjena Pravilnika o uslovima koje moraju ispunjavati referentne, odnosno ovlaštene laboratorije za ispitivanje voda	I	100%	100%			
Strateški cilj 3.: Zaštita zdravlja životinja i proizvodnja sigurnih proizvoda životinjskog porijekla – očuvanje okoliša							
Zakoni							
Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12. 2016. god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacr (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20%)	
1.	Izrada Prijedloga Zakona o veterinarsko-medicinskim proizvodima	I - III	30%	30%	20%	20%	Rok su Ministarstvo i Vlada ispoštovali ali Parlament FBiH još nije usvojio Zakon (okolnosti na koje ne možemo utjecati)
2.	Izrada Zakona o veterinarstvu		30%	30 %			Izrađena procjena uticaja i imenovana RG koja je izradila radni materijal –prednacr zakona-planom rada su bile planirane samo ove aktivnosti
Podzakonska akta							
Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Status akta, zaključno sa 31.12. 2016. god		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan		
			Prednacr (80%)	Akt usvojen (20%)			
1.	Program utroška sredstava "Poticaja za veterinarstvo" iz Budžeta FBiH u 2017. g.	60 dana Budžeta FBiH	80%	20%			
2.	Donošenje Programa obuke službenih veterinarara na teritoriji FBiH za period 2017-2020.god.	I	80%	20%			
3.	Donošenje Plana obuke službenih veterinarara na teritoriji FBiH za 2017.godinu	II	80%	20%			
4.	Izrada Plana službenog uzorkovanja za 2017.godinu	II	80%	20%			
5.	Izrada Uputstva o provođenju mjera za otklanjanje i sprječavanje zaraznih i parazitarnih bolesti životinja za 2017.godinu	II	80%	20%			
6.	Izrada Pravilnika o veterinarsko-zdravstvenim uvjetima koje trebaju ispunjavati objekti za proizvodnju, promet i skladištenje hrane za	III	50%		Pripremljen je prvi nacrt pravilnika (radna verzija), ali zbog nedovoljnog broja		

	životinje				izvršilaca u Sektoru i obaveza za pripreme objekata i službenih veterinarara za dolazak FVO inspekcije EK za bijelo meso, do daljnjeg obustavljene aktivnosti za donošenje pravilnika.
7.	Izrada Pravilnika o uvjetima za uvoz sjemena za umjetno osjemenjivanje životinja i oplodjenih jajnih stanica	IV	50%		Pripremljen je prvi nacrt pravilnika (radna verzija), ali zbog nedovoljnog broja izvršilaca u Sektoru, obaveza za dolazak FVO inspekcije EK za bijelo meso i realizacije Programa "Poticaj za veterinarstvo" do daljnjeg su obustavljene aktivnosti za donošenje Pravilnika
8.	Uputstvo o sadržaju teksta farmakološkog mišljenja, uputstva, etikete (omotnice spoljnog pakovanja) lijeka te potrebnoj dokumentaciji za obnovu rješenja za stavljanje u promet lijeka koji se upotrebljava u veterinarstvu	III-IV	80%	20%	

Strateški cilj 4.: Održivo upravljanje i gospodarenje šumama i divljači u Federaciji BiH

Zakoni

Redni broj	Naziv zakona	Planirani rok za pripremu	Status zakona, zaključno sa 31.12.2016. god				Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Procjena uticaja (30%)	Prednacrt (30%)	Konsultacije (20%)	Vlada FBiH usvojila (20 %)	
1.	Zakon o šumama	II – III	30%	30%	20%	20%)	Rok su Ministarstvo i Vlada ispoštovali ali Parlament FBiH još nije usvojio Zakon (okolnosti na koje ne možemo utjecati)
2.	Izrada Općeg dijela Šumarskog programa Federacije BiH	III- IV	30%	30%	20%	20%	Na 111. sjednici održanoj 13.07.2017. godine Vlada FBiH prihvatila Opći dio Šumarskog programa FBiH i uputila ga Parlamentu FBiH na usvajanje. Usvajanje ŠPFBiH odgođeno do donošenja Zakona o šumama.
3.	Prednacrt novog zakona o lovstvu	III- IV	30%	30%			Planom rada je predviđena izrada prednacrt, nastavak aktivnosti u 2018.g.
4.	Izmjene i dopune Zakona o lovstvu	II - III	30%	20%	20%	20%	Vlada Federacije BiH na 133. Sjednici održanoj 21.12.2017. godine, utvrdila je i u parlamentarnu proceduru uputila ovaj zakon
UKUPNI PROCENAT ZA SVE PLANIRANE ZAKONE, STRATEŠKE DOKUMENTE I DRUGE AKTE			70%				

